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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
s probouzejícím se jarem se rozbíhají i stavební práce a jiné aktivity v našem městečku. 
Stavba vodovodu Marek se již blíží do finále. Termín ukončení stavby stanoví smlouva na 
20. května 2025. Oproti tomuto termínu se zřejmě zpozdí výstavba vyhlídky na vodojemu 
na Marku, se kterou původně projekt nepočítal. Dokončení vyhlídky však nebude mít vliv 
na spuštění celé stavby do provozu. 

Osazení nové ATS v ZákostelíOsazení nové ATS v Zákostelí
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	 V únoru proběhlo výběrové řízení na třetí etapu rekonstrukce chodníků na Oulehle. 
Tentokrát jde o úsek od autobusové zastávky na Jáně až po ulici Pod Hvozdcem. Rozpočtová 
cena opravy uvedeného úseku byla 3.775.948 Kč bez DPH. O realizaci této veřejné za- 
kázky projevilo zájem 6 stavebních firem. Nejvýhodnější nabídku zaslala společnost  
TVM stavby s. r. o., Předklášteří, která již prováděla první etapu a která práce provede za 
cenu 2.138.518,27 Kč bez DPH. 

	 Jistě si, milí spolu- 
občané, vzpomínáte na 
letní bouři, která naše 
městečko postihla v loň-
ském roce o pouťové ne-
děli 30. června odpoled-
ne. Silný vítr způsobil 
pád vzrostlé lípy na ná-
městí Osvobození a ně-
kolik dalších stromů 
spadlo i v oboře. Jen sho-
dou šťastných okolností 
se tehdy nikomu nic ne-
stalo. Přestože stromy 
v oboře, ale i jinde v obci, 
byly již v minulosti, a to 

Popadané stromy na nám. OsvobozeníPopadané stromy na nám. Osvobození

Zahájení prací na III. etapě Zahájení prací na III. etapě 
rekonstrukce chodníků na Oulehlerekonstrukce chodníků na Oulehle

	 Na konci února zahájila firma 
pana Porče práce na výměně obrub-
níků na ulicích Brněnská a Komen-
ského, které souvisejí s  plánovanou 
rekonstrukcí krajských komunikací 
vedoucích přes Lysice. V prvním dub-
novém týdnu totiž započne frézování 
vozovky a pokládka nové obrusné 
vrstvy na Horním náměstí od křižo-
vatky s ulicí Halasova u vietnamské 
prodejny a bude pokračovat přes ná-
městí Osvobození a celou ulicí Ko-
menského po křižovatku s ulicí Bos-
kovickou. Bude rovněž opravena část 
ulice Brněnské od náměstí Osvobo-
zení po křižovatku s ulicí Žerůtskou. 
Impulzem k  výměně stávajících ob-
rubníků za nové byl fakt, že staré 
obrubníky by vedle nového asfaltu 
nevypadaly hezky.
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poměrně nedávno, po-
souzeny odbornou fir-
mou a následně dle její-
ho doporučení ošetřeny, 
nechal městys stromy  
ve vybraných lokalitách 
opětovně posoudit spo-
lečností SAFE TREES  
s. r. o. a ty, které odbor- 
ný posudek shledal v ha-
varijním stavu, byly po-
káceny ještě na podzim 
loňského roku. U většiny 
ostatních dřevin bylo 
doporučeno ošetření 
formou ořezů, případně 
instalací nových či revi-
zí stávajících bezpeč-
nostních vazeb. Na zá-

...a v oboře...a v oboře

kladě tohoto posudku bylo osloveno několik odborných firem, které mají odpovídající 
certifikát pro tyto práce, zejména v souvislosti s tím, že lipové aleje v oboře jsou kulturní 
památkou. Na výzvu reagovala pouze firma pana Milana Dvořáčka z Boskovic, která na-
bídla provedení požadovaných zásahů na stromech za cenu 487.300 Kč bez DPH se zaháje-
ním prací v dubnu. Tato firma již v minulosti několikrát odborné ošetření stromů v naší 
obci prováděla a situaci tak dobře zná. 
	 V loňském roce jsem ve zpravodaji psal o nutnosti opravy vodovodu v ulici Brněnské 
v úseku od křižovatky s ulicí Žerůtskou po křižovatku s ulicí Horky. Loni se tuto stavbu 
nepodařilo zrealizovat, neboť nebyla možná objížďka opravovaného úseku přes Býkovice  
a Žerůtky. Akce tak byla přesunuta na letošní rok. Na konci února bylo vypsáno výběrové 
řízení, do něhož se tentokrát přihlásily pouze 3 stavební firmy. Nejvýhodnější nabídku 
podala společnost BS – IMEX spol. s r. o., Brno, která práce provede za cenu 3.666.666 Kč. 
Oprava vodovodu je plánována na letní prázdniny.
	 Letos plánujeme i realizaci P+R parkoviště za vietnamskou prodejnou na náměstí 
Osvobození. Tuto stavbu považuji za velmi potřebnou, neboť v centru obce skutečně není 
parkovacích míst nazbyt a nové parkoviště s  kapacitou 33 míst situaci velmi pomůže. 
Smyslem tohoto parkoviště je dlouhodobější parkování, zejména aut občanů z okolních 
obcí, kteří přijedou do Lysic vlastním vozem, ten zde zaparkují a dále pak pokračují za 
prací do větších měst linkovými autobusy. Tato auta by tak neparkovala u nákupního 
střediska či u zdravotního střediska a uvolnilo by se tím parkovací místo lidem, kteří 
potřebují jen nakoupit nebo navštívit lékaře. Věřím, že nové parkoviště pomůže i s regu-
lací „divokého“ parkování aut návštěvníků našeho zámku, a to zejména v hlavní turis- 
tické sezóně. Součástí stavby parkoviště je i posunutí autobusových zastávek ve směru na 
Brno, úpravy přilehlého chodníku a veřejného osvětlení a přestavba obecního objektu, 
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tek 21. března a nejvýhodnější nabídka činí 9.645.488,17 Kč bez DPH. Stávající vietnamská 
prodejna bude nejpozději k 31. květnu uzavřena. 
	 Již v minulosti jsem Vás informoval o tom, že městys plánuje v patře budovy pošty, 
kterou nedávno získal do vlastnictví, zřízení dětské skupiny. Projektová dokumentace  
vypracovaná pro tento záměr zahrnuje mimo stavebních úprav prvního patra i zateplení 
celého objektu, opravu střechy, výměnu oken, stavbu výtahu a úpravy rozvodů vody, elek-
třiny a topení. Městys podal žádost o dotaci na zřízení dětské skupiny pro 20 dětí. Rozhod-
nutí o přidělení dotace jsme doposud neobdrželi, ale podle dosavadních informací od po-
skytovatele dotace by naše žádost měla být kladně vyřízena. Pokud tomu tak opravdu bude, 
k přestavbě budovy přistoupíme ve druhé polovině roku a od února 2026 by mohla dětská 
skupina určená pro děti do 3 let začít fungovat.
	 K  menším záměrům, které bychom v  našem městečku chtěli letos zrealizovat, patří 
vybudování první části kamerového systému, výměna projektoru v letním kině či stavba 
nového dětského brouzdaliště na koupališti. V této věci jsem již v únoru oslovil 5 firem. 
Bohužel žádná nebyla schopna dětský bazén postavit a zprovoznit do konce května tak, aby 
fungoval již v  letošní sezóně. Snad se tedy podaří bazén vybudovat na podzim, aby byl 
k dispozici pro příští rok.
	 Dovolte mi, milí spoluobčané, abych Vám popřál krásné, snad již jarní dny a příjem-
né prožití blížících se velikonočních svátků.

Mgr. Pavel Dvořáček, starosta

V pravé části prodejny vznikne průjezdV pravé části prodejny vznikne průjezd
v němž se nyní nachází 
vietnamská prodejna. 
Část budovy bude sta-
vebně upravena na prů-
jezd z parkoviště na ná-
městí Osvobození, ve 
zbývající části budovy 
zůstanou dvě místnosti 
vhodné pro provoz men-
ší prodejny či kanceláře. 
Současně bude v objektu 
vybudováno i veřejné 
WC, které v našem měs-
tečku tolik chybí. Výbě-
rové řízení již bylo vy-
psáno, obálky s  nabíd- 
kami byly otevřeny v pá-
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Výpisy z jednání rady

Rada č. 91 – 18. 12. 2024

•	 rada projednala přípravu plesu městyse 10. ledna 2025 v sále Hotelu Lysice, hudba sku-
pina Velvet, program Spolek elegantních dam, tombola. Rada stanovila vstupné na ples 
ve výši 200 Kč.

Rada č. 92 – 8. 1. 2025

•	 rada přidělila byt v budově č. p. 581 na ulici Komenského v Lysicích paní Bukáčkové  
s účinností od 1. února 2025. Stanovila měsíční nájemné ve výši 15.000 Kč bez garáže, 
o kterou nemají nájemci zájem, plus energie,

•	 schválila přiznání mimořádné odměny ředitelce Mateřské školy Lysice Mgr. Monice 
Sklářové dle předloženého materiálu,

•	 schválila přiznání mimořádné odměny ředitelce Základní školy E. Beneše Lysice 
Mgr. Pavle Nesnídalové dle předloženého materiálu.

Rada č. 93 – 15. 1. 2025

•	 rada schválila smlouvu o nájmu prostor zasedací místnosti radnice ke krátkodobému 
pronájmu dne 4. února 2025 s AUTOŠKOLOU Pernica s. r. o., Kotvrdovice, dle předlo-
ženého materiálu za nájemné ve výši 750 Kč,

•	 schválila uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene se společnos-
tí EG.D, a. s., Brno pro stavbu s názvem „Lysice, Brněnská, přeložka NN KD“ dle před-
loženého návrhu smlouvy. Předmětem smlouvy je právo zřídit a provozovat na pozem-
cích p. č. 3272/1 a 3274/11 v k. ú. Lysice ve vlastnictví městyse Lysic energetické 
zařízení distribuční soustavy (kabelové vedení NN a kabelový pilíř) včetně práva 
opravovat a udržovat distribuční soustavu a provádět na ní úpravy za účelem její obno-
vy, výměny, modernizace nebo zlepšení její výkonnosti včetně jejího odstranění. Slu-
žebnost byla zřízena za jednorázovou náhradu ve výši 2.000 Kč bez DPH,

•	 odsouhlasila stavbu s názvem „Lysice, Brněnská, přeložka NN KD“ dle předloženého 
situačního výkresu stavby z 01/2025 vypracovaného firmou MOPRE s. r. o., RS Vyškov, 
která bude realizována na pozemcích ve vlastnictví městyse p. č. 3272/1 a 3274/11 v obci 
a k. ú. Lysice a jejímž předmětem je přeložka stávajícího zařízení DS z důvodu stavby 
nového kulturního domu,

•	 schválila Sazebník úhrad za poskytování informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svo-
bodném přístupu k informacím v platném znění, dle předloženého materiálu.

Rada č. 94 – 29. 1. 2025

•	 rada schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti se společnos-
tí Lesy České republiky, s. p., Hradec Králové, v souvislosti se stavbou „Cyklostezka 
podél Lysického potoka“. Předmětem smlouvy je právo městyse umístit, provozovat, 
opravovat, udržovat, obnovovat, vyměnit a modernizovat stavby na pozemcích ve vlast-
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nictví společnosti Lesy České republiky, s. p., a to lávku přes vodní tok na pozemku parc. 
č. 3563/9 v k. ú. Lysice a opěrnou betonovou zídku na břehové hraně toku na pozemku 
parc. č. 2672/4 v k. ú. Lysice. Služebnost byla zřízena za jednorázovou náhradu ve výši 
20.000 Kč bez DPH,

•	 schválila platový výměr ředitelky ZŠ E. Beneše Lysice s účinností od 1. ledna 2025 dle 
předloženého návrhu,

•	 schválila platový výměr ředitelky MŠ Lysice s účinností od 1. ledna 2025 dle předlože-
ného návrhu,

•	 schválila realizaci projektu „Učíme se každý den“ z Operačního programu Jan Ámos 
Komenský – Šablony pro MŠ a ZŠ II v Mateřské škole Lysice, 

•	 vzala na vědomí oznámení pana Kyrcze o ukončení členství v Komisi pro sport a volný 
čas z důvodu časového zaneprázdnění.

Rada č. 95 – 5. 2. 2025

•	 rada vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od pana Kunického, Lysice a předa-
la bytové komisi do evidence žádostí,

•	 projednala žádost paní Jílkové, Lysice, o nájem části pozemku městyse parc. č. 3503/1 
v k. ú. Lysice přiléhající k domu čp. 21 vedle hlavního vchodu o rozměru cca 3 x 3 met-
ry a dále navazující travnaté plochy o rozměrech cca 13x3 metry. Rada nesouhlasila 
s pronájmem celých obou ploch. Zmenšený rozsah pronájmu projednal starosta s paní 
Jílkovou,

•	 projednala žádost paní Trenz, Lysice, o nájem části pozemku městyse parc. č. 3503/1  
v k. ú. Lysice o rozměru cca 2x1 metr sousedící s parcelou č. st. 209/1 a přiléhající k za-
hradě mateřské školy. Starosta projednal detaily s žadatelkou,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti Dotace pro Vás s. r. o., Černá Hora, na admini-
straci výběrového řízení na realizaci projektu P+R parkoviště dle předloženého mate- 
riálu,

•	 schválila cenovou nabídku Ing. Jiřího Bočka, Kunštát, na výkon funkce TDI pro stavbu 
P+R parkoviště dle předloženého materiálu,

•	 schválila Výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby spo-
čívající v provedení arboristického ošetření stromů a (re)instalaci bezpečnostních vazeb 
„Ošetření stromů v přírodní památce Lysická obora a v dalších částech k. ú. Lysice“ dle 
předloženého materiálu,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti Ing. Ilona Janíková s. r. o., na projektovou doku-
mentaci pro „Centrum mladých rybářů“ dle předloženého materiálu.

Rada č. 96 – 12. 2. 2025

•	 rada schválila záměr pronájmu části pozemku městyse parc. č. 3503/1 v k. ú. Lysice 
přiléhající k domu čp. 21 vedle hlavního vchodu o rozměru cca 2,5x3 metry a dále na-
vazující travnaté plochy o rozměrech cca 6x3 metry,

•	 schválila záměr pronájmu části pozemku městyse parc. č. 3503/1 v k. ú. Lysice o rozmě-
ru cca 2x1 metr sousedící s parcelou č. st. 209/1 a přiléhající k zahradě mateřské školy,
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•	 schválila výpověď společnosti LENKA LÍDA s. r. o., Svitávka, z nájmu prostor ve vlast-
nictví městyse sloužících k podnikání v budově č. p. 141 na náměstí Osvobození umís-
těné na pozemku parc. č. st. 119 v Lysicích z důvodu výstavby P+R parkoviště,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti EKOVYSOČINA s. r. o., Baliny, na výrobu turi-
stického odpočívadla na cyklostezku dle předloženého materiálu a pověřila starostu 
objednáním 2 ks odpočívadel,

•	 projednala žádost pana Zanconata, Lysice, o povolení pokácení 10 stromů nacházejících 
se naproti jeho domu na ulici Zámecké z důvodu plánované instalace fotovoltaických 
panelů na střechu domu (stromy střechu stíní). Rada s kácením stromů nesouhlasila,

•	 schválila zadávací dokumentaci VZMR na akci „Rekonstrukce chodníků v lokalitě 
Oulehla – Lysice – etapa III“ dle předloženého materiálu.

Rada č. 97 – 19. 2. 2025

•	 rada schválila cenovou nabídku společnosti Dotace pro Vás s. r. o., Černá Hora, na ad-
ministraci výběrového řízení na realizaci projektu Dětská skupina Lysice dle předlože-
ného materiálu a pověřila starostu podpisem příslušné příkazní smlouvy,

•	 na základě zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, v platném znění, schválila 
v rámci uzavírání manželství začátek prvního svatebního obřadu ve stanovených so-
botách v 9:30 hod. a začátek posledního svatebního obřadu v 13:30 hod.,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti Karel Porč, s. r. o., Lysice, na výměnu silničních 
obrubníků na ul. Brněnská a Komenského před opravou krajské silnice II. třídy dle 
předloženého materiálu,

•	 stanovila závazný termín pro podávání žádostí o dotaci z  rozpočtu městyse vždy do  
31. října předcházejícího kalendářního roku, tzn. v roce 2025 do 31. října pro požadavky 
na dotace z rozpočtu na rok 2026. Dotace musí být vždy vyúčtována ze strany příjemce 
nejpozději do 15. listopadu příslušného kalendářního roku, ve kterém byla dotace čerpána.

Rada č. 98 – 26. 2. 2025

•	 rada schválila výpověď panu Svídovi, Lysice, z nájmu nebytových prostor ve vlastnictví 
městyse v budově čp. 570 na ul. Komenského v Lysicích, sloužících jako garáž, z důvodu 
stavebních úprav budovy v rámci realizace projektu dětské skupiny,

•	 schválila výpověď panu Drápelovi, Lysice, z nájmu nebytových prostor ve vlastnictví 
městyse v budově čp. 570 na ul. Komenského v Lysicích, sloužících jako garáž, z důvodu 
stavebních úprav budovy v rámci realizace projektu dětské skupiny,

•	 vzala na vědomí Zprávu z výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu na sta-
vební práce „Rekonstrukce chodníků v lokalitě Oulehla – Lysice – etapa III“, a v soula-
du s doporučením Komise pro otevírání, posouzení a hodnocení nabídek schválila jako 
ekonomicky nejvýhodnější nabídku účastníka výběrového řízení společnosti TVM 
stavby s. r. o., Předklášteří, která podala na základě stanovených kritérií hodnocení 
nejvýhodnější nabídku s nabídkovou cenou 2.138.518,27 Kč bez DPH a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o dílo,
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•	 vzala na vědomí žádost o nájemní byt městyse od slečny Mynářové, Lysice, a předala 
bytové komisi do evidence,

•	 projednala žádost Mgr. Tajovského, Lysice, o souhlas s odstraněním plynové přípojky 
k jeho domu čp. 330 na ulici Žerůtské z pozemku městyse – chodníku na parc. č. 3554/8 
v k. ú. Lysice. Rada s odstraněním přípojky z chodníku souhlasila s podmínkou, že 
provádění prací bude v předstihu 3 pracovních dnů ohlášeno na úřad městyse a chodník 
bude následně po dokončení prací uveden do původního stavu,

•	 vzala na vědomí výsledek poptávkového řízení na akci „Ošetření stromů v alejích v Ly-
sické oboře a v dalších částech k. ú. Lysice“ a schválila nabídku Bc. Milana Dvořáčka, 
Boskovice, a pověřila starostu objednáním prací,

•	 schválila návrh zadávací dokumentace podlimitní veřejné zakázky na stavební práce 
„P+R parkoviště Lysice“ zpracovaný společností Dotace pro Vás s. r. o., a souhlasila  
s vyhlášením výběrového řízení na realizaci stavby na základě této dokumentace,

•	 schválila návrh zadávací dokumentace veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce 
„Obnova veřejných vodovodů Lysice – ulice Brněnská“ zpracovaný starostou a souhlasila 
s vyhlášením výběrového řízení na realizaci stavby na základě této dokumentace,

•	 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene se společností EG.D, s. r. o., Brno, 
pro stavbu s názvem „Lysice, Boskovická, příp. NN zahr. Kolář“ dle předloženého ná-
vrhu smlouvy. Předmětem smlouvy je právo zřídit a provozovat na pozemcích parc. č. 
3534 a 879/2 v obci a k. ú. Lysice ve vlastnictví městyse Lysic distribuční soustavu  
(venkovní vedení NN) včetně práva opravovat a udržovat distribuční soustavu a prová-
dět na ní úpravy za účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení její výkon-
nosti včetně jejího odstranění. Služebnost se zřídila za jednorázovou náhradu ve výši 
2.000 Kč bez DPH,

•	 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene se společností EG.D, s. r. o., 
Brno, pro stavbu s názvem „Lysice, přeložka VN cyklostezka“ dle předloženého návr-
hu smlouvy. Předmětem smlouvy je právo zřídit a provozovat na pozemku parc. č. 
3502/5 v obci a k. ú. Lysice ve vlastnictví městyse Lysic distribuční soustavu (venkov-
ní vedení VN a sloup) včetně práva opravovat a udržovat distribuční soustavu a pro-
vádět na ní úpravy za účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení její 
výkonnosti včetně jejího odstranění. Služebnost se zřídila za jednorázovou náhradu 
ve výši 3.000 Kč bez DPH. 

 
Rada č. 99 – 5. 3. 2025

•	 rada schválila veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu městyse v souladu 
se schváleným rozpočtem pro ZŠ E. Beneše Lysice – myslivecký kroužek, ZŠ E. Beneše 
Lysice – regionální recitační soutěž dle předloženého materiálu,

•	 schválila Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo na akci „Rekonstrukce MK a oprava kanaliza-
ce v ul. Pod Hvozdcem – Lysice“ dle předloženého materiálu,

•	 schválila Smlouvu o umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu se 
společností TextilEco a. s., Praha, dle předloženého materiálu,
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•	 schválila, aby nové nájemní smlouvy pro nové nájemce v bytech městyse na ulici Hala-
sova 662, 663 a 664 a Oulehla 549 byly uzavírány na dobu určitou nejvýše na 1 rok s tím, 
že nájemní vztah bude prodlužován maximálně po dobu 10 let. Toto ustanovení se 
netýká stávajících nájemních vztahů.

Rada č. 100 – 12. 3. 2025

•	 rada schválila pronájem části pozemku parc. č. 3503/1 – ostatní plocha, ostatní komu-
nikace o výměře 25,5 m² v obci a k. ú. Lysice paní Mgr. Jílkové, Lysice, za účelem umís-
tění stánku pro prodej zmrzliny dle předloženého návrhu smlouvy a pověřila starostu 
podpisem nájemní smlouvy. Smlouva byla uzavřena na dobu neurčitou za nájemné ve 
výši 5.355 Kč/rok s každoroční valorizací,

•	 schválila pronájem části pozemku parc. č. 3503/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace 
o výměře 2 m² v obci a k. ú. Lysice paní Trenz, Lysice, za účelem umístění automatu na 
prodej čokolád a nápojového automatu na prodej čokolády (kávy) dle předloženého 
návrhu smlouvy a pověřila starostu podpisem nájemní smlouvy. Smlouva byla uzavřena 
na dobu neurčitou za nájemné ve výši 500 Kč/rok s každoroční valorizací,

•	 schválila veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu městyse v souladu se 
schváleným rozpočtem s Mgr. Uríkovou, ZŠ E. Beneše Lysice, na organizaci turnaje ve 
volejbale pro zaměstnance ve školství na okrese Blansko dle předloženého materiálu,

•	 schválila cenovou nabídku Ing. Romana Krčila na výkon TDI na stavbě „Dětská skupi-
na Lysice“ dle předloženého materiálu,

•	 schválila cenovou nabídku Ing. Kateřiny Suré na výkon TDI na stavbě „Rekonstrukce 
chodníků v lokalitě Oulehla – Lysice – etapa III“ dle předloženého materiálu,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti ZorroMont s. r. o., Brno, na realizaci I. etapy 
kamerového systému v městysu Lysice,

•	 schválila cenovou nabídku společnosti Ing. Ilona Janíková s. r. o., na vyhotovení projek-
tu „Stavební úpravy bývalé spořitelny na komunitní centrum“ dle předloženého mate-
riálu, 

•	 schválila vyřazení nefunkčního majetku Mateřské školy Lysice dle předloženého sezna-
mu,

•	 revokovala usnesení č. 94.3.1. z 94. schůze Rady městyse Lysic konané dne 29. ledna 2025 
a nahradila je usnesením následujícího znění: Rada schvaluje uzavření smlouvy o zří-
zení věcného břemene – služebnosti se společností Lesy České republiky, s. p., Hradec 
Králové, v  souvislosti se stavbou „Cyklostezka podél Lysického potoka“. Předmětem 
smlouvy je právo městyse umístit, provozovat, opravovat, udržovat, obnovovat, vyměnit 
a modernizovat stavby na pozemcích ve vlastnictví společnosti Lesy České republiky,  
s. p., a to lávku přes vodní tok na pozemku parc. č. 3563/9, opěrnou betonovou zídku  
na břehové hraně toku na pozemku parc. č. 2672/4 a komunikaci na pozemku parc. č. 
2672/5, vše v obci a k. ú. Lysice. Služebnost se zřídila za jednorázovou náhradu ve výši 
20.000 Kč bez DPH.
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Rada č. 101 – 19. 3. 2025

•	 rada vzala na vědomí Zprávu z výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu na 
stavební práce „Obnova veřejných vodovodů Lysice – ulice Brněnská “, a v souladu  
s doporučením Komise pro otevírání, posouzení a hodnocení nabídek schválila jako 
ekonomicky nejvýhodnější nabídku účastníka výběrového řízení společnosti BS – IMEX, 
spol. s r. o., Brno, která podala na základě stanovených kritérií hodnocení nejvýhodněj-
ší nabídku s nabídkovou cenou 3.666.666 Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy o dílo,

•	 souhlasila s přechodnou úpravou provozu na silnici II/376 a III/3769 v Lysicích z důvo-
du opravy povrchu uvedených silnic v průtahu městyse Lysice dle předloženého návrhu 
společnosti DoZBos s. r. o., Boskovice.

Výpis z jednání zastupitelstva

Zastupitelstvo č. 16 – 24. 2. 2025

•	 zastupitelstvo schválilo zprávu starosty o činnosti rady a dění v městysi dle předlože-
ného materiálu,

•	 odsouhlasilo přezkum hospodaření za rok 2025 na základě § 4 odst. 1 a 7 zákona č. 
420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dobro-
volných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů a podle zákona č. 93/2009 Sb., o au-
ditorech, ve znění pozdějších předpisů, a to soukromým auditorem Ing. Karlem Novákem,

•	 odsouhlasilo Hospodaření městyse 1-12/2024 dle předloženého materiálu,
•	 schválilo Rozpočtové opatření č. 1/2025 dle předloženého materiálu,
•	 vzalo na vědomí zprávu o činnosti knihovny za rok 2024 dle předloženého materiálu  

a poděkovalo paní Libichové za činnost a práci v knihovně,
•	 vzalo na vědomí zprávu o činnosti matriky za rok 2024 dle předloženého materiálu  

a poděkovalo paní Hoškové za odvedenou práci matrikářky a SPOZ v čele s paní Tejka-
lovou za zajišťování svatebních obřadů, vítání občánků, gratulace k životním jubileím 
občanů a další činnost sboru,

•	 vzalo na vědomí zprávu o činnosti stavebního úřadu za rok 2024 dle předloženého 
materiálu a poděkovalo pracovnicím stavebního úřadu za jejich činnost,

•	 odsouhlasilo zřízení zástavního práva a případné další omezení (kterými jsou: zákaz 
zcizení, zákaz zatížení, závazek nezajistit zástavním právem ve výhodnějším pořadí nový 
dluh, závazek neumožnit zápis nového zástavního práva namísto starého) k pozemku 
parcela č. 2814/186 v k. ú. Lysice zapsaným v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním 
úřadem pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Boskovice, pro katastrální území 
Lysice, obec Lysice, ve prospěch Komerční banky, a. s., se sídlem Praha 1, jenž bude 
zajišťovat hypoteční úvěr poskytnutý bankou vlastníkovi těchto nemovitostí manželům 
Marii a Petrovi Máslovým za účelem výstavby rodinného domu.
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Evidence obyvatel 
– matrika za rok 2024 

Evidence obyvatel

Počet obyvatel k 1. 1. 2024 = 1922
V roce 2024 se v Lysicích narodilo 17 dětí (10 chlapců a 7 děvčat). V Boskovicích se jich 
narodilo 10, v Brně 4, ve Vyškově 2, jedno v Pelhřimově.
Zemřelo 22 našich spoluobčanů – 13 mužů a 9 žen (v Boskovicích 9, v Lysicích 6, v Brně 1, 
v Újezdě u Brna 1, v Šebetově 1, v Blansku 1, ve Svitavách 1, ve Voděradech 1 a v Žerůtkách 1).
K trvalému pobytu se v Lysicích přihlásilo 61 osob, odhlásilo se jich 39.   
Počet obyvatel v Lysicích k 1. 1. 2025 = 1939 (přírůstek 17 obyvatel) 

Matriční agenda

	 Matriční obvod Lysic, do kterého spadá 14 obcí, má přibližně 5000 obyvatel. V loňském 
roce se v něm doma nenarodilo žádné dítě.
	 V našem matričním obvodě bylo uzavřeno celkem 21 sňatků, nejméně od roku 1996. 
Církevních bylo 11 (7 kostel Lysice, 1 kostel Drnovice, 1 kostel Bedřichov a 2 kostel Černo-
vice). Všechny církevní sňatky byly uzavřeny před církví římskokatolickou. Civilních ob-
řadů bylo 10, z toho 9 v obřadní síni na radnici a 1 venkovní obřad v přírodě. Jeden sňatek 
byl uzavřen mezi Rusem a Běloruskou a jeden mezi naší občankou a občanem Slovenské 
republiky. Od loňského roku lze na kterékoli matrice uzavřít registrované partnerství osob 
stejného pohlaví. Dosud tato možnost byla pouze před krajským úřadem.
	 Civilní svatební obřady v obřadní síni radnice jsou jediné zdarma. Za povolení civilní-
ho obřadu mimo radnici platí snoubenci na matrice 3.000 Kč správní poplatek. Další po-
platky pak platí vlastníku nemovitosti, ve kterém se obřad koná, za pronájem, např. státní 
zámek má v letošním roce poplatek za pronájem velkého sálu 14.520 Kč, za pronájem sala 
terreny u zahrady 8.470 Kč, nebo prostoru v zahradě 11.250 Kč. U církevních svatebních 
obřadů se matrice platí za vydání osvědčení k uzavření církevního sňatku 500 Kč. Poplatky 
pak platí snoubenci také duchovnímu a příslušné církvi, pokud je církevní obřad na zámku, 
tak ještě zámku dle jejich ceníku. 
	 Do knih manželství bylo loni zaznamenáno 12 rozvodů manželství, která byla uzavřena 
v našem matričním obvodě. Bylo vydáno 12 osvědčení k uzavření církevního sňatku, bez kte-
rého nemůže duchovní sňatek vykonat. Osvědčení je garancí toho, že snoubenci mají v pořádku 
doklady potřebné k uzavření manželství a nic nebrání tomu, aby manželství bylo před duchov-
ním uzavřeno. Třem cizincům bylo ve správním řízení prominuto předložení dokladu, který 
nebylo možné ze strany cizince předložit. Některé doklady potřebné k uzavření sňatku dle 
českého práva cizí země nevydávají, popř. je pro cizince obtížné tento doklad ze své země získat. 
Matrika v takovém případě může potřebný doklad ve správním řízení prominout. 
	 V loňském roce bylo na naší matrice zapsáno 24 případů úmrtí, což je nárůst úmrtí  
o celou jednu třetinu oproti předchozím létům. V Lysicích zemřelo 7 občanů, v Drnovicích 
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6, ve Voděradech 3, ve Štěchově 2 a po jednom v Bedřichově, v Černovicích, v Hodoníně, 
v Kunčině Vsi, ve Lhotě u Lysic a v Žerůtkách. O vydání opisů rodných, oddacích a úmrtních 
listů požádalo 15 občanů. Správní poplatek za vydání druhopisu matričního dokladu se od 
loňského roku zvýšil na 300 Kč. Matrika vyřídila 7 žadatelům změnu příjmení. Za změnu 
příjmení hanlivého nebo zkomoleného se platí správní poplatek 200 Kč, za změnu příjme- 
ní na předchozí 300 Kč a za změnu jména nebo příjmení v ostatních případech 3.000 Kč. 
Vrácení se k předchozímu příjmení po rozvodu manželství ve lhůtě do 6 měsíců od nabytí 
právní moci rozsudku je zdarma. Stejně tak je bez poplatku žádost o zapsání druhého 
křestního jména. V jednom případě matrika vyřídila žadatelům žádost o změnu příjmení 
z ženského tvaru na mužský tvar. Jednomu žadateli matrika vydala vysvědčení o právní 
způsobilosti k uzavření manželství v Řecku. Matrika dále kompletuje a vyřizuje na Zvlášt-
ní matrice v Brně žádosti o zapsání matričních událostí (narození, uzavření manželství  
a úmrtí), jež se staly našim občanům v  cizině. Vyhledává také žadatelům v  matričních 
knihách údaje o předcích z důvodu sestavování rodokmenů a úřadům z důvodu projedná-
ní pozůstalostních řízení. Tyto žádosti jsou rok od roku častější a zabírají spoustu času. 
K dalším činnostem matriky patří také povolování změny jména a užívání druhého křest-
ního jména. Bylo sepsáno 17 prohlášení o určení otcovství. V  třech případech vyřídila 
matrika žadateli matriční doklady i ve vícejazyčném standardním formuláři pro použití 
v rámci Evropské unie, které byly určeny 2x pro Německo a 1x pro Řecko. Bylo provedeno 
celkem 734 ověření podpisů a listin. Za ověření podpisu se vybírá správní poplatek 50 Kč.

CZECH POINT – Český podací informační terminál

	 V rámci této služby občanům bylo možné na našem úřadě získat v  loňském roce na 
počkání výpisy z rejstříku trestů, z obchodního rejstříku, z živnostenského rejstříku, výpi-
sy z katastru nemovitostí, výpisy z bodového hodnocení řidiče, z insolvenčního rejstříku  
a dalších rejstříků. Dále bylo možné v rámci Czech Pointu podat žádost o konverzi doku-
mentů z listinné podoby do elektronické a naopak, zřízení datové schránky, zrušení datové 
schránky, vydání nových přístupových hesel k datovým schránkám, což je docela často, 
protože někteří lidé schránku neotevírají a hesla zapomínají, dále provedení identifikace 
občana, podání žádostí o poskytnutí údajů z registru obyvatel nebo poskytnutí údajů z re-
gistru obyvatel jiné osobě a další. Celkem bylo vyřízeno 100 různých žádostí.

Eva Hošková, matrikářka
      

Knihovna informuje

	 V únoru proběhlo v knihovně 1. setkání účastníků kurzu „Digitální odysea“, kde se 
účastníci dozvěděli, pod vedením certifikovaných knihovnic z Městské knihovny Bosko- 
vice, jak správně a bezpečně ovládat chytrý telefon. Další setkání jsou plánována na  
20. a 31. březen. Zájemci se mohou nadále přihlašovat v  pondělí a ve čtvrtek přímo  
u knihovnice nebo na telefonu 516 472 166 v půjčovní době knihovny. 
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	 Pro veřejnost se uskuteční ve čtvrtek 27. 3. v 17.00 hodin na dětském oddělení beseda 
s  paní spisovatelkou Mgr. Věrou Rudolfovou ke knize Matylda Hraběnka Dubská. 
Vstup volný. Všichni jsou srdečně vítáni!

Výpůjční doba v knihovně	
PO		  12.30–17.00	 děti
ČT	 10.00–12.00	 12.30–17.30	 dospělí

    Helena Jalová a Jitka Severová, zastupující knihovnice

	 V  ZŠ se uskutečnilo ve spolupráci s  MAS 
Boskovicko PLUS setkání s japanologem a zná-
mým anime/manga youtuberem Tadeášem  
Meonem Jojkem. Besedy se zúčastnilo celkem 
60 dětí 7. tříd. Děti získaly přehled o manga  
i komiksech, které jsou na českém trhu. Dově-
děly se také spoustu nových tipů na tuto četbu. 
Akci finančně podpořila MAS Boskovicko PLUS 
v rámci MAP IV. a byla tak pro děti zcela zdarma. 

	 V rámci projektu Březen měsíc čtenářů navštívily knihovnu spolu se svými učitelkami 
třídy Sovičky, Berušky, Veverky a Žabičky z MŠ Drnovice. A co na děti čekalo? Pro ty nej-
menší pohádkové čtení z knihy Domek pro myšku. Děti pak určovaly, kde které zvířátko žije, 
a povídaly si o domácích mazlíčcích. Starší děti se zaposlouchaly do příběhu o tom, jak 
špaček Kamil neuměl létat, nebo do čtení z knihy Husa hloupá a Koza pitomá, kde na zvíře-
cích hrdinech bylo dětem podáno téma, že lze vnímat určitou událost ze dvou úhlů pohledu. 
Je to poučná a velice vtipná kniha, která děti okamžitě vtáhla do děje. Dále jsme hádali há-
danky a zazpívali si písničky, co se děti naučily ve školce. Závěr patřil prohlížení obrázkových 
knížek a leporel určených jejich věku. 
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Zprávy z Mateřské školy Lysice

Zápis do Mateřské školy Lysice proběhne 5. května od 9 do 16 hodin

	 Rodiče mohou využít elektronického předzápisu, který bude spuštěn od 14. do 30. dubna 
2025, nebo si stáhnou přihlášku z webových stránek školy a vyplní potřebné údaje. V obou 
případech je nutné přihlášku nechat potvrdit u dětského lékaře a dostavit se v den zápisu 
osobně do MŠ. Pokud již bude mít škola údaje z elektronického předzápisu, budou ostatní 
dokumenty připraveny předem a zápis proběhne velmi rychle. 
	 Zápis je administrativní záležitost, proto doporučujeme rodičům, aby s sebou v tento 
den nevodili své děti. Pokud se k nám chcete přijít s dětmi podívat, využijte Dne otevřených 
dveří.

Den otevřených dveří se v naší mateřské škole koná v pátek 25. dubna

	 Zveme k nám všechny malé i dospělé zájemce, kteří se chtějí podívat, jak to u nás vypa-
dá, jak je mateřská škola vybavená, nakouknout do tříd, potkat se s paními učitelkami, 
ochutnat nějakou dobrotu ze školní kuchyně. Přestože zde bude probíhat běžný provoz, 
pokusíme se uvolnit jednu třídu, ve které si budou moci malé děti pohrát, a paní učitelky 
zodpoví otázky rodičům, kteří k nám budou případně chtít přihlásit své děti. Mohou přijít 
také děti, které již chodí do základní školy a chtějí jen zavzpomínat na léta strávená ve 
školce. Uvítáme i ostatní spoluobčany, které zajímá, jak se v průběhu let proměnilo prostře-
dí mateřské školy
	 V tomto školním roce naši MŠ opustí kolem 30 dětí, které od září nastoupí do základní 
školy, stejný počet volných míst bude pravděpodobně k dispozici pro nové děti, přesný 
počet však zatím neznáme, nejsou totiž vyřešeny všechny žádosti o odklad školní docház-
ky. Prioritou je přijmout všechny lysické děti, které dovrší 3 let do 31. 8. 2025.

Co se odehrálo v naší mateřské škole v uplynulém období

	 Pravidelně nabízíme rodičům konzultační schůzky, během kterých se rodiče dozví, jak 
se jejich dítě zadaptovalo, jaké jsou jeho silné stránky a které je naopak potřeba posilovat. 
Zároveň i paní učitelky dostávají zpětnou vazbu od rodičů, jak se jejich dítě ve školce cítí, 
co vnímá jako pozitivní a co mu nedělá dobře. Rodiče dětí, které mají odcházet do ZŠ, se tu 
dozví, zda je vhodné spolu se svým předškolákem navštěvovat Edukativně stimulační sku-
piny, které vedou naše paní učitelky. Je to program, který si klade za cíl komplexní a syste-
matický rozvoj předškolních dětí. Hravou formou podněcuje schopnosti, dovednosti  
a funkce důležité pro zvládání trivia – budoucí čtení, psaní a počítání.
	 Několikrát do roka mají děti možnost zhlédnout ve školce hudební nebo divadelní 
představení. Největším zážitkem pro ně ale byla návštěva divadla Radost v Brně. 
	 Hasiči nás pozvali na lačnovské letiště, kde jsme měli možnost vidět ukázku transportu 
pacienta a dalších dvou osob vrtulníkem ze špatně přístupného terénu u hradu Rych- 
vald. Děti sledovaly součinnost leteckých a pozemních záchranných složek.
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	 Lektorky jim každou hodinu zábavnou a hravou formou zajišťovaly seznamování  
s vodou, překonávání překážek i sebe sama. 
	 Březen je měsíc knihy, a protože ve školce čteme dětem každý den pohádky, dáváme 
možnost rodičům i všem dalším rodinným příslušníkům, aby přišli dětem v tomto měsíci 
pohádku přečíst. Velké poděkování patří babičkám z Klubu seniorů, které k nám chodí číst 
pohádky již druhým rokem.
	 Výstava králíků, vánoční tvoření, návštěva prvňáčků, pečení sladkého i slaného, poku-
sy, oslavy, karneval – to je jen malý výčet toho, co jsme doposud v tomto školním roce 
stihli. A protože školní rok ještě nekončí, čeká nás spousta dalších akcí, např. v knihovně 
proběhne beseda se spisovatelem Adolfem Dudkem, starší děti navštíví Dům přírody  
v Moravském krasu, proběhne jarní akce na školní zahradě pro rodiče a děti, besídky ke 
Dni rodiny, výlety do okolí, zahradní slavnost a pasování předškoláků, školní výlet a mno-
ho dalšího.

Školka v pohybu

	 „V pohybu poznáváme sebe i svět kolem nás“ to je název Školního vzdělávacího pro-
gramu mateřské školy. Na přelomu nového roku se mateřská škola stala jednou ze 156 
školek v České republice s certifikací Školka v pohybu. Tento projekt je akreditovanou 
institucí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. A co znamená stát se školkou 
v pohybu? Hlavním cílem a filozofií je dostat co nejvíce pohybu mezi ty, kteří to nejvíce 
potřebují – mezi děti. Podporovat a upevňovat v dětech pohybové návyky, seznámit je 
s pestrostí a atraktivitou pohybových aktivit a vybudovat si k pohybu pozitivní vztah. 
Pětidenní seminář se skládal z dětské jógy, zdravotně tělesných cvičení s prvky fyzio- 
terapie, tance a pohybových hrátek. Paním učitelkám byly předány materiály, ze kterých 
se mohou nadále vzdělávat a inspirovat. Pohybové chvilky zařazujeme v dopoledních, 
odpoledních činnostech i na vycházkách. Snažíme se dětem vytvářet vhodné pod- 

Ukázka práce záchranných složekUkázka práce záchranných složek

    Díky paní kastelánce 
jsme navštívili před Vá-
nocemi nádherně vyz-
dobený zámek a také si 
užili prohlídku oranže-
rie se 120  let starými 
stromy kamélie japon-
ské a sbírku citrusů ve 
skleníku. 
	 Od ledna byl zahá-
jen plavecký kurz pro 
nahlášené děti. Velmi 
profesionální lektorky  
s přátelským přístupem 
k dětem zajistily, že se 
děti na plavání těšily. 
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Karneval ve třídě MotýlkůKarneval ve třídě Motýlků

Senioři čtou dětemSenioři čtou dětem

mínky pro to, aby se mohly samy realizovat, aby se naučily pracovat s tělovýchovnými 
pomůckami a pohyb byl pro ně radostí a zábavou. Jednou týdně máme možnost navště-
vovat s dětmi tělocvičnu, kde vedeme děti k všestranným pohybovým dovednostem.
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Novinky ze školní zahrady

	 Snažíme se o vylepšení podmínek na školní zahradě, chceme, aby sloužila ke hrám, 
sportování i vzdělávání. Začali jsme vloni opravou dlažby, pískoviště, vybudovali jsme 
kopeček s prolézacím tunelem, nainstalovali jsme vodní prvky. Letos chceme dětem posta-
vit teepee, vyrobit venkovní kuchyňku z palet, upravit záhonky. Plánujeme lépe vybavit 
ponky pod zastřešenou terasou, umožnit dětem venku věnovat se výtvarným činnostem, 
poskytnout více „stavebního materiálu“ do pískoviště. 
	 Na 23. dubna plánujeme brigádu ke Dni Země, věříme, že se rodiče opět společně i se 
svými dětmi s chutí zapojí do úprav na zahradě. Mnozí jsou velmi zruční a ochotně nám 
pomáhají se vším, co pro děti připravujeme. Chtěli bychom na zahradě strávit příjemné 
odpoledne, a proto chystáme kromě práce také zážitkové dílničky a celou akci zakončíme 
opékáním párků.
	 Abychom hračky, pomůcky a materiál nemuseli každodenně uklízet a ochránili zahra-
du před poškozováním, dohodli jsme se se zřizovatelem, že zahrada bude sloužit pouze 
dětem mateřské školy a nebude již otevřena pro veřejnost. Děkujeme spoluobčanům,  
že toto rozhodnutí budou respektovat.
	 					     Mgr. Monika Sklářová, ředitelka školy
   				    Andrea Novotná, zástupce ředitelky

V základní škole to žije! 
	 Školní dění je v plném proudu. Kromě každodenní dávky vyučovacích hodin připravu-
jeme pro žáky i různé akce. A nejen pro ně. Chystáme se na zápis do 1. třídy, naplno běží 
přípravy žáků 9. ročníku k přijímacím zkouškám, vrcholí vědomostní i dovednostní sou-
těže, čeká nás projektový den na prvním i druhém stupni, proběhne beseda o dravcích  
a v neposlední řadě exkurze, divadelní představení a sportovní soutěže. 
	 Z následujících školních článků vyplývá, že se našim žákům ve vědomostních i doved-
nostních soutěžích opravdu daří. Velkým překvapením pro nás byl úspěch týmu Loupáci 
na soutěži FIRST LEGO league. Jednalo se o první start našeho školního týmu na této 
soutěži a hned napoprvé přivezli první místo. Radost byla obrovská a největší odměnou 
týmu je postup do národního kola. 
	 Naopak nepřekvapující jsou výborné výsledky našich mladých myslivců na soutěži YPEF. 
S potěšením jsme u nás ve škole uvítali J. Charváta z Blanenského deníku, který přišel udě-
lat reportáž z vyučovací hodiny Cvičení z matematiky, ve kterém se žáci 9. ročníku připra-
vují na přijímací zkoušky z matematiky. Důvodem jeho návštěvy bylo, že se naše škola opět 
umístila v žebříčku úspěšnosti u přijímacích zkoušek v okrese Blansko na prvním místě.
	 Přejeme našim deváťákům, aby se jim dařilo alespoň stejně tak dobře jako žákům 
v předchozích letech. 

Mgr. Pavla Nesnídalová, ředitelka školy 
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Okresní kolo olympiády 
v anglickém jazyce

	 Ve čtvrtek 27. února proběhlo okresní kolo olym-
piády v anglickém jazyce v Blansku. Zúčastnili se ho 
vítězové školních kol z celého okresu.
	 Za naši školu bojovali o umístění dva žáci. V ka-
tegorii ZŠ I. A – žáci do 7. ročníku Anežka Zimulová 
ze třídy 7. A a v kategorie ZŠ II. A – žáci 8.–9. ročníků 
Jan Lefner ze třídy 9. B. 
	 Anežka Zimulová se umístila na krásném druhém 
místě. Jan Lefner se v silné konkurenci 20 soutěžících 
umístil na 9. místě.
	 Gratulujeme oběma zúčastněným a přejeme mno-
ho dalších úspěchů! 

Mgr. Pavla Formánková, učitelka AJ

Úspěch našich žáků v okresním kole matematické olympiády

	 Ve středu 29. ledna 2025 proběhlo okresní kolo matematické olympiády. 
	 V kategorii Z5 pro 5. ročník ZŠ do okresního kola postoupilo celkem 35 žáků ze 13 škol, 
z toho ZŠ Edvarda Beneše Lysice reprezentovali Jakub Dítě, Dominik Hégr, Kryštof Hladil 
a Jan Růžička, všichni žáci 5. B. Naši žáci se v celookresní konkurenci rozhodně neztratili 
a vybojovali: Kryštof Hladil – 3. místo, Dominik Hégr – 4. místo, Jan Růžička – 8. místo  
a Jakub Dítě – 10. místo. V kategorii Z9 pro 9. ročník ZŠ a odpovídající ročníky víceletých 
gymnázií se okresního kola zúčastnilo 26 žáků ze 13 škol a lysickou ZŠ reprezentoval Filip 
Beránek z 9. B, který se umístil na 5. místě. 
	 Všem těmto soutěžícím děkujeme za vzornou reprezentaci lysické školy, blahopřejeme 
k dosaženým krásným výsledkům a přejeme i do budoucna hodně úspěchů. 

 Mgr. Andrea Musilová, třídní učitelka 5. B a RNDr. Eva Sedláková, vyučující M

Regionální turnaj soutěže FIRST LEGO League

     V sobotu 8. března se žáci nepovinného předmětu robotika zúčastnili v Brně regionál-
ního turnaje soutěže FIRST LEGO League (FLL). Jde o celosvětovou soutěž pro 3 až 10člen-
né týmy ve věku od 9 do 16 let. Posláním soutěže FLL je rozvoj tvořivých, technických, 
komunikačních a analytických kompetencí, týmové spolupráce a podpora myšlenky vzdě-
lávání vlastní zkušeností.
	 První soutěžní disciplínou je Robot Game, kde je úkolem každého týmu samostatně 
sestavit, naprogramovat a odladit robota pro plnění náročných úkolů na soutěžním stole. 
Každá soutěžní jízda trvá 2,5 minuty a úkolem týmu je nasbírat co nejvíce bodů za pomo-
ci autonomního robota. 
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	 Druhou disciplínou je Robot Design, během které konstruktéři a programátoři týmu 
mají za úkol před porotci vysvětlit konstrukční a programové řešení a obhájit zvolenou 
cestu, zároveň popisují cestu ladění, výroby prototypů a slepé uličky, se kterými se v prů-
běhu vývoje nejednou setkali. 
	 Třetí disciplína nazvaná Inovační projekt spočívá v bádání dle aktuálního tématu. 
Soutěžící se zabývají problémem vztahujícím se aktuálnímu tématu FLL a snaží se najít jeho 
řešení, které by pak bylo aplikovatelné v praxi. Téma letošní sezóny bylo SUBMERGED – 
Podmořský svět. 
	 Poslední, čtvrtou disciplínou je pak Týmová spolupráce, ve které porotci zkoumají 
sladěnost a prostředí v týmu, týmovou hierarchii a další aspekty důležité pro úspěšnou 
spolupráci jedinců v týmech.
	 Regionálního kola v  Brně se letos zúčastnilo 15 soutěžních týmů. Náš tým Loupáci 
Lysice ve složení: Adam Ryzí, David Bárta, Jiří Studýnka, Tomáš Král, Šárka Hájková,  
Eliška Lepková, Patrik Cvrkal, Jan Štěpánek a Vlastimil Sehnal se zúčastnil soutěže poprvé 
a jeho výsledky byly obdivuhodné.
	 V disciplíně Robot Game se mu podařilo v základním kole obsadit 3. místo a v následují-
cích vyřazovacích zápasech se probojoval až do semifinále. V disciplíně Robot Design obsadil 
3. místo, v disciplíně Inovační projekt obsadil se svým funkčním modelem ponorky z Lega 
krásné 2. místo a v poslední disciplíně Týmová spolupráce rovněž krásné 2. místo.
	 Po součtu bodů ze všech čtyř disciplín se tým Loupáci Lysice vyhoupl na celkové  
1. místo v tomto turnaji a spolu s dalšími dvěma týmy postoupil do národního finále sou-
těže FLL v Praze.
	 Všem jmenovaným žákům moc blahopřejeme ke skvělému výsledku, děkujeme jim za 
odvedenou práci a vzornou reprezentaci naší školy. Celé posádce ponorky našich Loupáků 
pak přejeme šťastnou plavbu dalším kolem této soutěže.

Mgr. Hana Vaňková,
vyučující nepovinného 

předmětu robotika 

Regionální turnaj - FIRST LEGO leagueRegionální turnaj - FIRST LEGO league
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XV. ročník regionální recitační soutěže „O lysické sluníčko“

	 V letošním roce proběhl již 15. ročník regionální recitační soutěže, která nese symbo-
lický název O lysické sluníčko, protože se vždy koná v první polovině března, tedy v době, 
kdy už je meteorologické jaro.
	 Tentokrát se nám přihlásilo „jen“ 61 soutěžících z 9 základních škol (ZŠ Knínice, ZŠ 
Žďárná, ZŠ a MŠ Kunštát, ZŠ Lipůvka, ZŠ Voděrady, ZŠ a MŠ Rájec-Jestřebí, ZŠ Boskovice, 
Slovákova a ZŠ Boskovice, Sušilova a samozřejmě ZŠ Lysice). Některé z uvedených škol se 
zúčastňují naší soutěže od samého začátku, jiné se připojily později. Letos se bohužel omlu-
vila ZŠ Lomnice, protože se v termínu konání Lysického sluníčka účastnila okresního kola 
pro Brno – venkov. Je nám také líto, že se nepřipojily naše spádové školy z Drnovic a Čer-
novic. Chápeme však, že ne vždy se najdou žáci, kteří jsou ochotni se na soutěž připravit, 
což se ostatně projevilo i ve starších kategoriích, zejména žáků 8. a 9. ročníku.
	 O výkonech soutěžících rozdělených podle věku do pěti kategorií rozhodovala porota, 
složená z pedagogů doprovázejících žáky. Rozhodování nebývá vždy jednoduché, ale vět-
šina porotců už znala zavedený systém výběru nejlepších výstupů, a proto byly přestávky 
po jednotlivých soutěžních kategoriích krátké a rychlé. V každé kategorii mohly být udě-
leny pouze tři ceny. V počtu cen si úspěšně konkurovali soutěžící z naší školy se soutěžící-
mi z Kunštátu, kunštátští žáci získali šest cen (3x 1. místo a 3x 2. místo), lysičtí stejně tak 
šest cen (1x 1. místo, 2x 2. místo a 3x 3. místo), po jedné ceně si odvezly ZŠ Rájec-Jestřebí, 
ZŠ Boskovice, Slovákova a ZŠ Lipůvka (viz výsledková listina na webových stránkách ško-
ly). Počet výher určitě není jediným měřítkem úspěšnosti naší soutěže, tím nejdůležitějším 
je příjemná atmosféra, v níž děti sice poměřují své výkony, ale učí se naslouchat a porozumět 
jiným, náročnějším i delším textům. Čas, který musí děti věnovat přípravě i účasti na sa-
motné soutěži, nelze v žádném případě považovat za zbytečný nebo promarněný. 

Kristýna NěmcováKristýna Němcová
	 O absolutním vítězi celé soutěže rozhodovali sami 
soutěžící. Na základě největšího počtu hlasů zvítězila 
Kristýna Němcová z  naší školy. Posluchači určitě 
ocenili její vtipný text i přednes (text Josefa Škvorec-
kého Jak jsem unikla sňatku z knihy Ze života české 
společnosti), ale i sympatický vzhled. Kristýna získa-
la keramické Lysické sluníčko, které je zmíněnou 
hlavní cenou a vyrobil ho pro tuto soutěž pan Tejkal, 
lysický keramik. V každé kategorii byli odměněni tři 
soutěžící, kteří kromě diplomů získali i pěkné knihy, 
jež se možná stanou texty k přednesu v dalších letech. 
Všichni soutěžící si pak domů kromě příjemných zá-
žitků odváželi na památku i malá keramická sluníčka. 
	 Poděkování za finanční příspěvek na realizaci této 
akce ve výši 6.000 Kč patří městysi Lysice. Za tyto 
peníze bylo zakoupeno občerstvení pro soutěžící  
i porotu, knižní odměny pro všechny vítěze hlavní 
cena.
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	 Uvidíme, zda i v příštím roce bude o další ročník našeho Lysického sluníčka zájem. 
Příprava na soutěž i její organizace je totiž náročná časově i finančně. 
	 Z důvodu ochrany osobních údajů zveřejňujeme ve zpravodaji jen výsledky našich 
žáků:
0. kategorie (1. třída)	 3. místo 	Lenka Koktová		
I. kategorie (2.–3. třída)	 3. místo 	Adina Růžička		
II. kategorie (4.–5. třída)	 2. místo 	Alžběta Pavlů	
III. kategorie (6.–7. třída)	 1. místo 	Michaela Borková
IV. kategorie (8.–9. třída)	 2. místo 	Kristýna Němcová
		  3. místo 	Petr Štěpánek
Hlavní cena diváků Lysické sluníčko: Kristýna Němcová, ZŠ E. Beneše Lysice

		  Mgr. S. Kyánková a Mgr. O. Tejkalová, organizátorky akce

Školní kolo recitační soutěže 2. stupně

	 V pondělí 10. března 2025 proběhlo v naší škole školní kolo recitační soutěže 2. stupně. 
	 Soutěžící byli rozděleni do dvou kategorií, a to 6.–7. ročník a 8.–9. ročník. V 1. kategorii 
soutěžilo celkem 10 žáků. Druhé kategorie se pak zúčastnilo 6 soutěžících. 
	 V obou kategoriích bylo několik dobře připravených žáků, což rozptýlilo obavy z naše-
ho zapojení se do regionální recitační soutěže O lysické sluníčko a následně okresního kola 
recitační soutěže Setkání s poezií v Adamově. Všichni soutěžící dostali za svoji účast drob-
nou upomínku, vítězové obdrželi kromě diplomů i krásné knižní odměny. První dva vítě-
zové v každé kategorii nás následně reprezentovali ve výše uvedených soutěžích.

Recitační soutěž 2. stupněRecitační soutěž 2. stupně
 	 Jako učitelé českého jazyka velice oce-
ňujeme všechny žáky, kteří se naučí zvole-
nou báseň či prozaický text a přednesou ho 
před ostatními. Naučit se mnohdy velmi 
dlouhý text, překonat ostych a zaujmout 
posluchače zajímavým přednesem je totiž 
velice těžké a vyžaduje poměrně dlouhou  
a svědomitou přípravu. O to víc nás mrzí, 
že naši úspěšní žáci z nižších kategorií tyto 
své schopnosti dále nerozvíjí ve vyšších 
ročnících, kdy by mohli využít již získaných 
zkušeností. Jsme přesvědčeni, že cvičení 
paměti, schopnost veřejného vystupování  
a kultivovaného projevu patří mezi velmi 
důležité kompetence mladého člověka  
a nácvik přednesu by měl být součástí vzdě-
lávání na základní škole i přípravy k další-
mu studiu na dalších školách. 
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Výsledková listina:
I. kategorie (6.–7. ročník):
1. místo Michaela Borková 7. B
2. místo Barbora Gazdíková 7. B
3. místo Petr Šeďa 6. B

II. kategorie (8.–9. ročník):
1. místo Kristýna Němcová 8. C
2. místo Petr Štěpánek 8. C
3. místo Veronika Kubínová 8. B

Okresní kolo recitační soutěže Setkání s poezií

	 Okresní kolo recitační soutěže probíhá již po mnoho let v Adamově pod názvem Setká-
ní s poezií. Letos se uskutečnilo 19. března na ZŠ Adamov na ulici Ronovská. Naše škola 
byla zastoupena ve všech kategoriích dvěma soutěžícími (nemocnou Barboru Gazdíkovou 
nahradil Petr Šeďa, který se ve školním kole umístil na 3. místě). Naše výprava byla velice 
úspěšná, neboť jsme si z každé kategorie odvezli ocenění, přestože soutěžících bylo celkem 
74 a konkurence byla veliká. 
	 V nejmladší kategorii 1. tříd se Lenka Koktová (1. A) s textem Jiřího Žáčka Halí belí 
umístila na 1. místě, v kategorii 2.–3. tříd se Adina Růžička (2. B) s textem Jiřího Žáčka Kdo 
je nejsilnější umístila rovněž na 1. místě. V kategorii 4.–5. tříd získala Alžběta Pavlů (4. A) 
s  textem Maurice Carema Království květin krásné 3. místo. V  kategorii 6.–7. tříd byla 
Michaela Borková (7. B) s textem od zpěvačky Radůzy nazvaným Kožíšek na 2. místě a Petr 
Šeďa (6. B) na 3. místě. Podobně i v poslední kategorii 8.–9. tříd se oba naši soutěžící Kris-
týna Němcová (8. C) s textem Josefa Škvoreckého Jak jsem unikla sňatku a Petr Štěpánek 
(8. C) s textem Oty Hofmana Červená kůlna umístili na 3. místě. Všechna 1. a 2. místa 
postupují do krajského kola v Brně. Oprávněně máme z našich žáků radost, jednak se naše 
příprava vyplatila a jednak se ukázalo, že na naší škole máme velké talenty. 
	 Těšíme se na krajské kolo a přejeme v něm našim soutěžícím hodně štěstí. Zároveň věříme, 
že i v příštím roce najdeme žáky, kteří se ochotně pustí do přípravy na recitační soutěže.

						      Mgr, Simona Kyánková, vyučující Čj 

Gymnastika s trenéry

	 Žáci 1. stupně a obě speciální třídy mají za sebou druhý, a to zimní blok s trenéry Žijeme 
Hrou. Stejně jako v předchozích ročnících byl jeho obsah zaměřen na gymnastiku.
	 Trenéři si dvouhodinový program pro žáky připravili s ohledem na jejich počet, věk  
i jejich individuální dovednosti a schopnosti. Pohybové aktivity tedy byly zaměřeny na 
mrštnost a obratnost, sílu a vytrvalost. Děti se rozehřály pohybem mezi překážkami,  
k  posilování pak využily lavičky a zebřiny. Také měly možnost se protáhnout na laně  
a vyzkoušet si, jak se na něm dá vysoko vyšplhat. Po válení sudů si mnohé děti zopakova- 
ly techniku kotoulu vpřed i vzad a odvážnější si vyzkoušeli třeba hvězdu nebo i přemet na 
trampolíně. Mnohým dětem se podařil i přeskok přes kozu. 
	 Pro děti bylo opět příjemnou změnou strávit výuku tělesné výchovy s trenéry, kterým 
patří velké poděkování za jejich profesionálně odvedenou práci.
	 Budeme se tedy těšit na jarní blok a na Vladana Horáka, Martina Pavla a na Erika Miholu.

Mgr. J. Uríková a Mgr. Z. Koláčková, za vzdělávací tým 1. stupně
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Masopust a karnevalové veselí ve škole

	 V naší škole se už stalo téměř tradicí, že paní učitelky z 1. stupně připravují pro své žáky 
v masopustním období projektové dny s touto tematikou. Nejinak tomu bylo i v letošním 
školním roce a jak už se stalo dobrým zvykem, tyto aktivity vyvrcholily ve čtvrtek 6. úno-
ra 2025 společným karnevalem.
	 Tělocvična školy se za hudebního doprovodu, který po celou dobu karnevalu zajišťoval 
náš kolega a pro tento účel i DJ Pavel Parfus, plnila nejen pohádkovými princeznami, be-
ruškami, piráty, jednorožci, vílami, Sněhurkami, květinkami, mimoni, kostlivci, ale třeba 
i lékaři, indiány, popeláři, kočičkami, pavouky, jeptiškami a mnoha dalšími pohádkovými 
a nadpřirozenými bytostmi, které se společně pustily do tance. Další aktivity pak už vychá-
zely hlavně z lidových tradic a zvyků typických pro zimu a masopust. A tak následovala 
pravá nefalšovaná koulovačka (pomocí papírových kuliček), děti tvořily symbol masopus-
tu – medvěda a nechybělo ani společné „plnění jitrnic“. Samozřejmě všechny tyto hry  
a soutěže se střídaly s tanečními chvilkami, při kterých byly k vidění opravdu pozoruhod-
né taneční kreace. 
	 Děti si všechny tyto aktivity náramně užívaly, vzájemně si pomáhaly při plnění úkolů 
a měly radost ze svých výsledků. Čas však rychle plynul a karneval se chýlil ke konci.  
Na závěr byly jednotlivé třídní kolektivy oceněny diplomy a odcházely se svými paními 
učitelkami zpět do tříd, kde se většinou tématu masopustu ještě dále společně věnovali.
	 Věříme, že se karnevalové veselí všem líbilo a že příjemně zpestřilo začátek druhého 
pololetí školního roku.

Za organizátorky Mgr. Andrea Musilová a Pavlína Baláčová

Mezinárodní lesnická soutěž YPEF 2025

	 Lesní správa Černá Hora už 11 let organizuje místní kolo mezinárodní soutěže YPEF  
a lysická škola se od začátku pravidelně účastní. Jinak tomu nebylo ani letos 18. února, kdy 
jsme se opět sešli v Environmentálním centru v Rájci-Jestřebí, abychom změřili síly s týmy 
z okolních škol. Tříčlenná družstva soutěží v teoretických otázkách i praktických pozná-
vačkách z oboru lesnictví, botaniky a zoologie. Na soutěžící čekají i netypické disciplíny, 
třeba rozborka motorové pily nebo výpočet objemu vytěženého dřeva.
	 V letošním roce naši školu zastupovali Daniela Urbanová, Tomáš Čepelka a Dominik 
Dostál. I přes mírné pochybování o svých odpovědích si právem zasloužili 1. místo a titul 
neporažených. Uvidíme, jak si naši žáci povedou v Regionálním kole v Brně, kde se utkají 
s týmy z celého Jihomoravského kraje a kraje Vysočina. Držte nám palce!

Naděžda Matalová, vedoucí mysliveckého kroužku

Školní družina

	 Ve školní družině jsme se rozloučili se zimou a jsme připraveni přivítat jaro. Třídy  
i chodby školy zdobí první obrázky kytiček, motýlků a berušek. Pravidelně pozorujeme,  
jak se příroda v okolí naší školy probouzí a mění. Všímáme si všech rostlin, které zde rostou 
a kvetou, zpěvu ptáků i prvního drobného hmyzu, který vylézá a vylétá ze svých úkrytů. 
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Pečujeme také o několik druhů jarních kve-
toucích rostlin v květináčích. Těší nás pestré 
barvy primulek, bramboříků, macešek. Veli-
kou radost máme z narcisů, tulipánů a hya-
cintů. Bylo zajímavé pozorovat, jak rychle 
vyrostou a vykvetou z malých cibulek. Někte-
ré z těchto rostlinek jsme umístili ke vchodu 
do školy, aby mohly potěšit všechny, co kolem 
nich projdou. 
      Školní družinu navštívila paní Bezděko-
vá, která provozuje chovnou stanici pro jež-
ky, a dětem zde tato zajímavá zvířátka před-
stavila. Dozvěděli jsme se, že se nejedná  
o ježky, které známe z naší přírody, ale  
o speciálně vyšlechtěná zvířata pro domácí 
chov. Tito netradiční malí kamarádi si získá-
vají stále větší popularitu, jelikož jejich chov 
není náročný. Jsou zábavní a hypoalergenní, 
takže si jejich společnost mohou dopřát i ti, 
kteří trpí alergií na zvířecí srst. Přesvědčili 
jsme se, že povahově bývají tito ježci mírní a přátelští a dají se dobře ochočit. Čas stráve- 
ný s těmito roztomilými zvířátky byl pro děti krásným zpestřením odpoledního programu. 
Fotografie z některých akcí školní družiny najdete na webových stránkách školy.

Pavlína Baláčová, za kolektiv školní družiny

Literární soutěž v Kunštátě

	 Dne 20. února 2025 proběhlo v divadelním sále ZŠ Kunštát vyhodnocení 15. ročníku 
literární soutěže O cenu Ludvíka Kundery.
	 Vyhlašovatelky soutěže kunštátská knihovnice paní Radka Banyová a zástupkyně ředi-
tele školy Mgr. Ilona Kuchyňová pro tentokrát zvolily témata To přece není můj/moje… 
(téma si mohli žáci libovolně doplnit) a Bylo to snad nějaké kouzlo? Soutěže se účastní žáci 
a studenti ze stále vzdálenějších míst republiky (Praha, Havířov, Děčín atd.). V letošním 
roce organizátorky hodnotily rekordních 124 prací ve čtyřech kategoriích.
	 I tentokrát se naši žáci do soutěže zapojili a jsme rádi, že byli opět úspěšní. Ve 3. kate-
gorii (nejvíce obsazené, neboť do ní zaslalo své práce 47 žáků ve věku 14 a 15 let) obsadila 
3. místo Klára Včelařová ze třídy 9. A, Markéta Horáková ze třídy 9. C obdržela za svou 
práci Čestné uznání (viz následující text). Všechny vítězné práce si mohou zájemci přečíst 
na stránkách Městské knihovny Kunštát.

Mgr. Dagmar Zárubová, vyučující ČJ 
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Život mezi figurkami

	 Panna nebo orel, říká se při házení mince. Všechny mince májí dvě strany stejně jako 
každý člověk. Jenže u lidí je to trochu jinak, člověk může mít dobrou a špatnou stranu. Jen 
já jsem odlišný. Dokud je den a jsem vzhůru, tak jsem úplně normální člověk, ale jakmile 
zavřu oči a usnu, stávám se figurkou na herním plánu a součástí historických událostí.
	 Pět! Padlo na kostce a já jsem se přesunul na políčko. Najednou mě políčko vtáhlo do 
sebe, objevil jsem se uprostřed luk a lesů, vedle mě putovaly radostně a odhodlaně davy lidí. 
Zeptal jsem se, kam jdou. „Jdeme hledat novou zemi, ve které se nám bude dobře žít!“ zvo-
lali. Nevěděl jsem, co mám dělat, a tak jsem se k nim přidal. Putovali jsme dlouhé dny, 
prali se s velkými bouřemi, teplem, zimou a hladem. Byli jsme už velmi unavení, ale příbě-
hy, které nám vyprávěl praotec Čech každý večer a které nám dávaly sílu na další dny, byly 
úžasné a plné dobrodružství. A tak jsme každé ráno s radostí vyrazili znovu. Jednoho dne 
jsme vylezli na horu Říp. „To je ta země zaslíbená, mlékem a strdím oplývající,“ pronesl 
praotec Čech. Rozhlédl jsem se kolem a uviděl něco, co jsem do té doby neviděl. Spatřil jsem 
neuvěřitelnou krásu, louky poseté květinami, nádherné lesy a řeky jistě plné ryb. Probudil 
jsem se. Splnil jsem úkol. Uvědomil jsem si krásu a nádheru naší země, kterou jsem do té 
doby neviděl a nevážil si jí.
	 Celý den přemýšlím nad tím, proč se mi tyto sny zdají a jak splním na každém políčku 
úkol. „Nevím, jestli se těším nebo mám strach,“ říkám si. Ulehám do postele a čekám, jaké 
dobrodružství prožiji. Kostka je jako živá. Točí se a točí. Padla dvojka. Ocitl jsem se v Praze, 
jen nevím kdy. Když jsem procházel kolem Vltavy, všiml jsem si, že tam chybí Karlův most. 
Najednou na mě někdo mluví: „Ty jsi také dělník na stavbu mostu?“ Otočil jsem se, přede 
mnou stál pán, byl slavnostně oblečen a na hlavě měl korunu. To je Karel IV., došlo mi.  
V úžasu jsem na něho koukal a jen ze sebe vybreptal: „Ano, pane.“ Druhý den ráno jsme 
začali se stavbou mostu, měl to být nejpevnější most ze všech, a proto jsme se snažili co 
nejvíce, aby vydržel všechny povodně a nástrahy, které ho po staletí čekají. Já jsem rozkle-
pával vajíčka a přidával je do vápna. Jen z Velvar přivezli vajíčka natvrdo. Celé dny jsme 
pracovali a byli unavení. Sílu mi dávalo vědomí, jakou slávu bude mít tento most. Když byl 
položen poslední kámen, radostně jsme koukali, jaká krása se nám povedla udělat. Rozhlížel 
jsem se po celé Praze a došlo mi, jaké máme krásné památky a štěstí, že přežili celá staletí.
	 Dnes jsem se objevil v nějaké laboratoři v takovém podivném obleku. Všude kolem mě 
byly různé baňky a všechno v nich čmoudilo a pěnilo, vedle mě stál divný člověk a něco si 
nespokojeně šuškal. „Kde to jsem? A kdo jste vy?“ zeptal jsem se. Tajemný muž se na mě 
podíval a odpověděl „Já jsem slavný alchymista Edward Kelley a jste na dvoře císaře Rudol-
fa II.“ V tom do místnosti přišel Rudolf II. „Už jste vymyslel elixír mládí nebo přeměnu 
kamene na zlato, magistře Kelley?“ Magistr Kelley odpověděl, že na tom pracuje a že má 
nového pomocníka. Ukázal na mě. Za pár týdnů mi začalo docházet, že můj mistr je jen 
velký podvodník a lhář. Časem to došlo i císaři a nechal Kelleyho uvěznit ve vězení. Jsem 
rád, že máme vědce a nové výzkumy a nevěříme na elixír mládí a tvoření zlata.
	 A tak šel den za dnem a já byl součástí našich dějin. Dnes mám však špatné pocity,  
každý z mých snů byl zatím dobrý, ale naše dějiny byly plné zlých a nehezkých situací.  
Mé obavy se naplnily. Ve svém snu jsem se dostal na bojiště první světové války. Všichni 
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proti sobě střílí, celé týdny se snažím se svým kamarádem přežít. Jen o Vánocích se stal 
zázrak, všichni jsme odložili zbraně, hráli fotbal a zaslechli zpěv koled: „Stille Nacht, Heilige 
Nacht. Alles schläft, einsam wacht…“ Byli jsme šťastní. Všichni jsme se ale museli vrátit ke 
své práci. Viděl jsem tanky, letadla, otravné plyny a spoustu mrtvých. I mě se málem dotkla 
smrt, jen o kousek jsem uniknul. Můj kamarád takové štěstí neměl. Viděl jsem ho ležet,  
a vzpomněl jsem si na konec jedné básně „Má nohy v kosatcích, spí, usmívá se sladce,“ ale 
přitom „dvěma ranami má prostřelený bok.“ V tu chvíli jsem si uvědomil, jak je lidský život 
křehký a cenný, a jak dokážou být lidé zlí. Najednou jsem se ocitl na konci herního plánu.
	 Když jsem se ráno probudil, objevil jsem pod polštářem dopis, na kterém bylo napsáno: 
„Gratulujeme, splnil jsi všechno, co jsme ti nachystali. Tvoje sny měly však hlubší význam, 
než si myslíš. Byl jsi součástí historických událostí a pomohl jsi formovat náš stát.“
	 Bylo to snad nějaké kouzlo…?

Markéta Horáková, 9. C

Lysice obhájily první místo
v soutěži Postav most

	 Ve čtvrtek 6. 2. 2025 jsme se zúčastnili 
na Masarykově střední škole již tradiční 
soutěže ve stavění mostů ze špejlí. Žáci sou-
těžili ve dvou kategoriích – mosty přiveze-
né a mosty stavěné na místě. Každá z těch-
to kategorií má pro mosty jasně stanovené 
parametry, které musí splňovat. Následně 
se hodnotí poměr hmotnosti mostu k jeho 
nosnosti a také design.
	 Do soutěže  jsme měli přihlášeny tři 
mosty dovezené a jeden tým stavěl most na 
místě. V kategorii mostů  přivezených se 
podařilo Marku Kopřivovi v konkurenci 
třiadvaceti modelů obhájit první místo, jež 
Lysice získaly v loňského roku.
	 Soutěž jsme si užili, načerpali inspiraci 
a už nyní se těšíme na další ročník.

Mgr. Jiří Kůra, vyučující Pč
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Komise pro sport a volný čas

	 Vážení spoluobčané, dovolím si Vás i v tomto vydání lysického zpravodaje pozdravit, 
sdělit Vám zde v několika řádcích to důležité o činnosti Komise pro sport a volný čas (dále 
jen KPSVČ) a na konci prezentovat seznam veřejně přístupných lysických akcí, jejichž ter-
míny byly v době uzávěrky březnového vydání zpravodaje známy.
	 Zcela nově KPSVČ v zimních měsících s finanční podporou samotného Městyse Lysice 
zrealizovala myšlenku organizace miniseriálu plavání a bruslení v Městských lázních Bos-
kovice a na zimním stadionu v Boskovicích. Jednalo se o tři termíny v bazénu a dva na 
kluzišti, přičemž celé areály byly v těchto termínech rezervovány výhradně pro lysické 
občany. Protože se tyto aktivity těšily zpravidla hojné účasti, je pravděpodobné, že v podob-
ném formátu bude KPSVČ organizovat tyto aktivity i další zimu. 
	 Zde jedna technická připomínka/vysvětlení. V  loňském lednu se po několika letech, 
především díky členům SDH Lysice a vhodným klimatickým podmínkám, podařilo vyro-
bit ledovou plochu na lysickém „zimáku“. Jistě jste si tedy kladli otázku při mrazivém počasí 
v letošním únoru – proč se nepracuje na stříkání kluziště v Lysicích? Odpovědí je, že by led 
i při mínusových teplotách ve stínu kvůli slunci, které je okolo poledne v únoru již dost 
vysoko, roztál a odtekl. Možnost zhotovit bezpečný a kvalitní led je proto na lysickém klu-
zišti jen do konce ledna.

Bruslení Boskovice 12. 1. 2025Bruslení Boskovice 12. 1. 2025
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	 V  únoru roku 2024 zorganizovala KPSVČ ve farním sále v  Lysicích první setkání 
„Kulatý stůl“, kdy se na jednom místě ve stejný čas sešli představitelé lysických spolků, 
institucí a organizací. Díky pozitivním ohlasům se druhé setkání stejného názvu poda-
řilo v  letošním roce uspořádat 21. února v prostorách Renesančního salonku státního 
zámku Lysice a zúčastnilo se ho 36 zvaných hostů. Zatímco se dá říci, že loňské setkání 
mělo charakter spíše seznamovací, tak letošní plnilo mimo jiné funkci nastavování bu-
doucí spolupráce a výpomoci napříč jednotlivými subjekty, což je za členy KPSVČ hlav-
ním cílem pořádání těchto setkání. Chci znovu poděkovat paní Rudolfové, kastelánce 
státního zámku Lysice, za poskytnutí zmíněných prostor a všem zúčastněným za aktivní 
prolysický přístup nejen na samotném setkání, ale i v průběhu celého roku při organizování 
a pořádání čehokoliv.

	 Dovolím si Vás všechny za KPVSČ pozvat na 3. ročník závodů „Běh lysickou oborou“, 
který se uskuteční v neděli 25. 5. 2024 od 13:00 v areálu letního kina Lysice s běžeckými 
tratěmi v jeho okolí. Vítáni jsou všichni bez ohledu na věk nejen na trati, ale i jako podpo-
rovatelé v podobě fandících návštěvníků.

Setkání Kulatý stůlSetkání Kulatý stůl
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6. června 2025
19:00

LYSICE
LETNÍ KINO

Veronika ŽILKOVÁ
Tomáš MATONOHA

HOSTÉ:

Vstupné: 300 Kč | Předprodej vstupenek: www.ticketlive.cz,
Drogerie Fojt Lysice, Informační kanceláře Blansko, Boskovice, Letovice a Kunštát.



32	 Lysický zpravodaj

Foto: Plakát běhy

Kalendář akcí v Lysicích – akce plánované do konce druhého čtvrtletí

Kdy: 	 čtvrtek 27. 3. od 17hod
Co:	 Beseda s Mgr. Věrou Rudolfovou
Kde:	 Knihovna Lysice
Kdo:	 Knihovna Lysice

Kdy: 	 sobota 29. 3.
Co:	 Ukliďme Česko, ukliďme Lysice
Kde:	 sraz ve 14:00 před hasičskou zbrojnicí
Kdo:	 SDH Lysice, Skauti Lysice a Městys Lysice

Kdy: 	 sobota 12. 4.
Co:	 Jarní Swap oblečení
Kde:	 Centrum Jablíčko
Kdo:	 Lysické Jablíčko

Kdy: 	 sobota 12. 4. 	
Co:	 2. repríza divadelního představení „Proč muži neposlouchají a ženy neumí číst“ 
spojená s Večerem dobré pohody
Kde:	 Hotel Lysice
Kdo:	 KLYH Lysice

Kdy: 	 sobota 19. 4. 
Co: Výlov Počáku
Kde:	 nádrž Horní náměstí Lysice
Kdo:	 Rybáři Lysice 

Kdy: 	 středa 30. 4.
Co: Pálení čarodějnic
Kde:	 Letní kino Lysice
Kdo:	 SDH Lysice, Lysické Jablíčko. Letní kino Lysice 

Kdy: 	 neděle 11. 5. 	
Co:	 Oslava svátku matek
Kde:	 Kostel svatého Petra a Pavla Lysice
Kdo:	 Hospodářská a vzdělávací besídka Lysice

Kdy: 	 sobota 24. 5. 

Kdy: 	 čtvrtek 27. 3. od 17hod
Co:	 Beseda s Mgr. Věrou Rudolfovou
Kde:	 Knihovna Lysice
Kdo:	 Knihovna Lysice

Kdy: 	 sobota 29. 3.
Co:	 Ukliďme Česko, ukliďme Lysice
Kde:	 sraz ve 14:00 
	 před hasičskou zbrojnicí
Kdo:	 SDH Lysice, Skauti Lysice 
	 a Městys Lysice

Kdy: 	 sobota 12. 4.
Co:	 Jarní Swap oblečení
Kde:	 Centrum Jablíčko
Kdo:	 Lysické Jablíčko

Kdy: 	 sobota 12. 4. 	
Co:	 2. repríza divadelního 
	 představení „Proč muži 
	 neposlouchají a ženy neumí číst“ 
	 spojená s Večerem dobré pohody
Kde:	 Hotel Lysice
Kdo:	 KLYH Lysice

Kdy: 	 sobota 19. 4. 
Co: 	 Výlov Počáku
Kde:	 nádrž Horní náměstí Lysice
Kdo:	 Rybáři Lysice 

Kdy: 	 středa 30. 4.
Co: 	 Pálení čarodějnic
Kde:	 Letní kino Lysice
Kdo:	 SDH Lysice, Lysické Jablíčko. 
	 Letní kino Lysice 

Kdy: 	 neděle 11. 5. 	
Co:	 Oslava svátku matek
Kde:	 Kostel svatého Petra a Pavla 
	 Lysice
Kdo:	 Hospodářská a vzdělávací 
	 besídka Lysice

Kdy: 	 sobota 24. 5. 
Co:	 Dětské rybářské závody 
Kde:	 Obecní rybník Badalky, Lysice
Kdo:	 Rybáři Lysice

Kdy: 	 sobota 24. 5. 
Co:	 Cimbálová muzika Svitava 
Kde:	 Beraník Lysice
Kdo:	 ZO Český zahrádkářský svaz 
	 Lysice

Kdy: 	 neděle 25. 5. 
Co:	 3. ročník závodů 
	 „Běh lysickou oborou“
Kde:	 areál letního kina/lysická obora
Kdo:	 Komise pro sport a volný čas, 
	 občerstvení SDH Lysice

Kdy:	 sobota 31. 5.  
Co:	 Den dětí
Kde:	 Letní kino Lysice
Kdo:	 SPOZ, občerstvení SDH Lysice

Kdy: 	 pátek 6. 6. 
Co:	 7 pádů Honzy Dědka
Kde:	 Letní kino Lysice
Kdo:	 Pavel Šmerda	

Kdy:	 sobota 14. 6. 
Co:	 11. ročník turnaje Žijeme Hrou 
	 přípravek „O pohár starosty 
	 městyse Lysice“
Kde:	 fotbalové hřiště Oulehla
Kdo:	 Žijeme Hrou

Kdy:	 sobota 21. 6. 
Co:	 Lysice se baví
Kde:	 Fotbalové hřiště Lysice
Kdo:	 Pavel Šmerda 

Kalendář akcí v Lysicích plánovaných do konce druhého čtvrtletí
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	 Opět připomenu, abyste prosím nebrali termíny akcí zcela závazně, protože může dojít 
z  různých důvodů k  přesunu – především při nepřízni počasí. Proto si před návštěvou 
konkrétní akce termín konání ověřte na webu. Pokud bude kdokoli chtít do seznamu něja-
kou veřejně přístupnou akci doplnit či něco změnit, tak svůj požadavek zašle na mailovou 
adresu podatelna@mestys.lysice.cz.
	 Přeji všem akcím hojnou návštěvu nejen lysických občanů a všem nám přeji pěkné 
jarní dny.
	 	 Břetislav Šulc, za Komisi pro sport a volný čas

Hasiči Lysice
	 Počátkem letošního roku jsme se věnovali hlavně výcvikům. Držíme se totiž moudra: 
Kdo je připraven, není překvapen. První výcvik proběhl začátkem ledna společně s Hasič-
ským záchranným sborem (HZS) a to na téma transportu zraněného pacienta z těžko pří-
stupného terénu. Výcvik se uskutečnil v okolí zříceniny Rychvald, kde po zajištění zraněné 
osoby proběhl za pomocí vrtulníku a leteckých záchranářů transport na štěchovské letiště. 
Výcvik byl kvůli HZS třídenní, aby si jím prošly všechny směny, a díky tomu měla možnost 
se výcviku účastnit celá naše jednotka. Dalším výcvikem byl výcvik nositelů dýchací tech-
niky. Jeden výcvik pro část jednotky proběhl v objektu určeném k rekonstrukci v Kunštátě. 
Druhý výcvik v dýchací technice byl v Hamrech u Plumlova, kde si dva naši členové vy-
zkoušeli práci s proudnicí a vstupy do prostoru, ve kterém při okysličení dojde k náhlému 
vzplanutí a výbuchu. V neposlední řadě si vyzkoušeli také pohyb ve vysokých teplotách  
a jak se bránit proti plamenům za pomoci vodního proudu. 
	 Nově jsme pro naši jednotku získali od Zdravotnické záchranné služby (ZZS) do užívá-
ní přívěsný vozík, který je určen k použití u hromadného neštěstí. Ve vozíku se nyní nachá-
zí prostředky první pomoci pro větší počet zraněných osob, jako je obvazový materiál, 

fixační dlahy, prostředky 
pro zajištění dýchacích 
cest, materiál pro infuzní 
terapii, deky, transportní 
nosítka a další zdravotnic-
ké vybavení. Nyní se bude 
vozík chystat na přestavbu 
tak, aby se do vozíku vešel 
i nafukovací stan s příslu-
šenstvím, který v případě 
mimořádné události slou-
ží jako ošetřovna. Tímto 
stanem naše jednotka dis-
ponuje už druhým rokem. 
Takto ZZS vybavila tři 
jednotky hasičů v Jihomo-

Výcvik v dýchací technice v HamrechVýcvik v dýchací technice v Hamrech
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lů kontrolovali vedoucí z každé složky IZS. 
Celodenního výcviku, který se uskutečnil 
v pátek 14. 3. 2025, se účastnilo 10 členů naší 
jednotky a proběhl ve výcvikovém zařízení 
Policie ČR v Brně.
	 Závěrem, bych chtěl občany Lysic infor-
movat, že se v sobotu 12. dubna bude v oko-
lí Lysic pohybovat větší množství hasičské 
techniky. Bude se jednat pouze o cvičení! 
Tohoto cvičení se kromě naší jednotky účast-
ní také vybrané jednotky z  okolí. Úkolem 
bude splnit čtyři modelové scénáře, které 
budou hasiči postupně plnit, aniž by dopře-
du věděli, co se na místě bude dít. Zázemí 
celého výcviku bude na ploše kluziště.
	 Skvělou příležitostí jak se blíže seznámit 
s náročnou prací hasičů může být Den ote-
vřených dveří profesionálních hasičů. Usku-
teční se v sobotu 26. dubna od 9:00 do 14:00 
na CHS Blansko, HS Boskovice a HS Kunštát. 
Ke  zhlédnutí bude zajímavý preventivní 
program pro děti i dospělé.

Aleš Bohanus, velitel jednotky Lysice

ravském kraji, aby v případě neštěstí s velkým počtem zraněných byla na místo vyslána 
právě jedna z takto předurčených jednotek, která na místo doveze potřebné vybavení  
a zázemí pro základní ošetření většího počtu osob. Se zaměřením na tento druh událostí 
proběhl i společný výcvik, kterého se účastnili ZZS, HZS, Policie ČR a naše jednotka.  
Tématem výcviku byl řidič, který najel do davu lidí, a na místě se nacházelo přes 30 zraně-
ných. Veškerá zranění byla namaskována pro autentičnost a výcvik probíhal tak, jako by se 
jednalo o reálnou událost. Družstva hasičů a záchranářů přijížděla postupně a plnění úko-

Výcvik v dýchací Výcvik v dýchací 
technice v Kunštátětechnice v Kunštátě

Výcvik transportu osoby z RychvalduVýcvik transportu osoby z Rychvaldu

Nový vozík ZZS za naší technikouNový vozík ZZS za naší technikou
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Fotbalový oddíl TJ Sokol 
Lysice

	 Probouzející se příroda a zvyšující se venkovní teplota značí, že jaro je už 
znovu za dveřmi. A to platí i o jaru fotbalovém. Není to však tak, že by naše činnost 
začínala teprve nyní, právě naopak. Zimní příprava je už za námi a v době vydání tohoto 
čísla zpravodaje již opět bojujeme o body na různých fotbalových kolbištích v soutěžních 
zápasech. A máme zde i jednu novinku, zimní přípravu zde zhodnotí ten nejpovolanější,  
a to sám trenér mužstva Radek Dvořáček. Než k tomu dojde, dovolím si ještě uvést několik 
informací k organizaci jarní části sezony a dalším zimním a předsezonním aktivitám.
	 Naše soutěž, tedy 9. liga, je v tomto soutěžním ročníku rozdělena na dvě skupiny. Nej-
prve hraje v každé skupině dvakrát každý s každým, následně dojde k promíchání těchto 
dvou skupin. A to tím stylem, že se dají dohromady týmy z horních polovin tabulek obou 
skupin do jedné nové skupiny a týmy z dolních polovin tabulek do druhé nové skupiny. 
V zásadě to je technikálie, fajnšmekři to jistě mají nastudováno. Důvodem, proč to zde ale 
uvádím, je to, že momentálně najisto víme termíny zatím jen dvou jarních zápasů, a to:

	 Datum	 Čas	 Zápas	
	 ne 23. 3.	 15:00	 Voděrady – Lysice
	 ne 30. 3.	 15:00	 Lysice – Boskovice-Letovice C

	 Jedná se o dva zápasy, které zbývá dohrát před zmíněným promícháním skupin. Kon-
krétní termíny a soupeře pro další zápasy jarní části budeme znát až po tomto promíchání. 
Nelze zde tedy uvést kompletní rozpis. Pro aktuální informace tedy prosím sledujte naše 
informační kanály – především facebookovou stránku, kde budou aktuální informace. 
Domácí zápasy budou již tradičně hlášeny obecním rozhlasem.
	 Rád bych se ještě ohlédl za pár dalšími, možná ne vyloženě sportovními aktivitami.  
I když vlastně ne tak docela. Tou první je totiž Sportovní ples, který jsme spolupořádali 
společně s dalšími oddíly TJ Sokol Lysice, čímž jsme navázali na dřívější tradici Sokolských 
plesů. Dle ohlasů se jednalo o povedenou akci, a je tedy možné prozradit, že ples je již v plá-
nu i na příští rok. Před startem sezony bychom pak ještě rádi dotáhli údržbu a částečnou 
výměnu laviček na fotbalovém hřišti tak, aby na první domácí zápas již bylo vše hotovo. 
Pravděpodobně v létě nás pak čeká další etapa modernizace fotbalových kabin.
	 A teď tedy již ke slíbenému zhodnocení zimní přípravy a výhledů na jaro přímo od 
trenéra Radka Dvořáčka. 
	 Letošní zimní přípravu jsme zahájili podstatně dříve než ostatní okresní týmy, a to již 
v druhém týdnu ledna. Celkový plán byl zaměřen zejména na fyzickou vytrvalost a zdatnost, 
jako druhý důležitý bod byla brána rychlostní vytrvalost a práce na míči. 
	 Tréninky probíhaly dvakrát týdně. Úterky byly zaměřeny čistě na fyzičku a přespolní 
běh, čtvrtky pak následovala rychlostní vytrvalost na schodech a poté fotbal na nově osvět-
lené umělce u sokolovny. Tímto bych chtěl poděkovat všem fotbalovým složkám a zejména 
vedení městysu Lysic za uskutečnění tohoto projektu, díky kterému můžeme společně 
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využívat tyto prostory i ve večerních hodinách. V neděli pak byl, jak se říká “za odměnu”, 
fotbal v hale. V hale jsme se také zúčastnili druhého ročníku turnaje O pohár lysického 
Sokola, a to dokonce se dvěma týmy. Organizace turnaje se letos velmi zdatně ujal náš hráč 
a zároveň vedoucí jednoho ze dvou místních týmů malé kopané Marek Širůček, kterému za 
organizaci turnaje děkujeme.

V přípravě jsme dále odehráli tři přátelská utkání: 
TJ Sokol Lysice – KP tým 	 1:2 	 (1x Maršálek) 
TJ Sokol Lysice – TJ Sokol Drnovice 	 1:3	 (1x Ondra)
TJ Sokol Lysice – Žijeme Hrou 	 7:1 	 (3x P. Máslo, 1x Tobiáš, Hájek, Polanský, Dítě)

	 Všechna přátelská utkání byla hrána s bojovností a velkým nasazením, v prvním utká-
ní nám chybělo proměnit více šancí, které jsme si tvořili. V druhém utkání jsme byli bohu-
žel oslabeni vinou virových onemocnění. V posledním utkání se konečně sešlo vše tak, jak 
mělo. To, co jsme si řekli v kabině, se dělo i na hřišti. Soupeř byl velmi běhavý a hrál aktiv-
ní fotbal s přenášením hry. Ani to nás ale nerozhodilo, se soupeřem jsme aktivně běhali  
a napadali jeho rozehrávku. Z pramenících chyb jsme se dostali do brejkových situací, kte-
ré jsme chladnokrevně zakončili. Navíc obranná fáze hry byla skvěle nastavená a takřka nic 
neprošlo. Bylo skvělé vidět na klucích, že se brzký začátek přípravy i její velká náročnost po 
fyzické stránce vyplatily. Poslední přátelské utkání beru jako sladkou tečku za přípravou  
a nyní se už soustředíme na dohrávku a druhou půli sezony.
	 Plány na jaro jsou tedy jasné. Jako první kladně zakončit dohrávku podzimu. Poté se 
pokusíme co možná nejlépe umístit v druhé sloučené skupině. Věřím, že zúročíme dřinu 
ze zimní přípravy. Přijďte nás podpořit!
	 S přáním hezkého jara 

 Radek Dvořáček a Zdeněk Trávníček, 
za Fotbalový oddíl TJ Sokol Lysice

Týmová fotka po přípravném Týmová fotka po přípravném 
zápase s dorostem Žijeme Hrouzápase s dorostem Žijeme Hrou
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Žijeme Hrou
Mladší žáci U13 vyhráli brněnský Starez cup

	 Výběr mladších žáků kategorie U13, (dorazového ročníku 2012) se v neděli 9. 3. zúčast-
nil zlatého finále Starez cupu v TCM Brně. Do zlatého finále jsme se kvalifikovali po dvou 
předchozích velmi povedených turnajích.
	 Předchozí dvě kola probíhala v nafukovačce v herním formátu 4+1. Finále proběhlo na 
polovině velkého hřiště ve formátu 6+1 v hrací době jednoho zápasu 1x 17 min. Hráči změ-
nu přivítali s nadšením a v příjemném jarním počasí se nám zlaté finále opravdu povedlo. 
Účast v závěrečném turnaji slibovala velmi kvalitní konfrontaci. Soupeřem nám byly celky: 
RDR Akademie, SK Slatina, AC Lelekovice, FC Boskovice-Letovice a Sokol Těšany.

Žijeme Hrou U13 - Starez cupŽijeme Hrou U13 - Starez cup
	 U našich hráčů je zimní 
turnaj Starez cup dlouhodo-
bě oblíbený a velmi jej pro-
žívají. Už od přípravek do 
TCM v Brně rádi jezdí. Le-
tošní všechny tři kola pojali 
naši hráči velmi soustředěně 
a nastupovali motivovaně 
do každého zápasu. Na hrá-
čích bylo cítit, že po před-
chozích letech sbírání zku-
šeností letos opravdu chtějí 
uspět.V žádném případě 
jsme však nechtěli ustoupit 
od herních principů, které 
pilujeme po celý rok. Góly 
se nám dařilo vstřelit jak po 
kombinačních akcích tak rychlém napadání rozehrávky soupeře. Dařila se nám i vlastní 
rozehrávka postupných útoků. Gratulace všem hráčům k povedeným výkonům. Kluci si 
výhru velmi užili a zaslouženě zvedli pohár pro vítěze turnaje nad hlavu.
	 Mladší žáci U13 se stali historicky prvním týmem Žijeme Hrou, kterému se povedlo celý 
Starez cup vyhrát.

Výsledky Žijeme Hrou ve zlatém finále: 
Žijeme Hrou – RDR Akademie 	 1:0 
Žijeme Hrou – AC Lelekovice 	 2:0 
Žijeme Hrou – SK Slatina 	 3:0 
Žijeme Hrou – FC Boskovice-Letovice 	1:1 
Žijeme Hrou – Sokol Těšany 	 2:2

Za tým Žijeme Hrou U13 ve finále 
nastoupili:
Burkoň M. (GK), Hruška O., Lepka O., 
Borek Š., Bárta D., Studýnka J., Burkoň E., 
Mosler M., Novotný J.

       Martin Pavel, trenér 
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Odchovanec Žijeme Hrou Vladislav Němec 
přestupuje do SK Slavia Praha
	 Kluci a holky, dámy a pánové, fotbalová rodina Žijeme Hrou je připravena s Vámi sdílet 
unikátní sportovní příběh.
	 Odchovanec našeho klubu a generační fotbalový talent Vladislav Němec přestupuje do 
SK Slavia Praha! Ve fotbalovém prostředí tato zpráva výrazně rezonovala už od 6. ledna 2025, 
kdy Laďa odstartoval svoji stáž v Praze. Tento fotbalový příběh nabral během pár týdnů ob-
rovskou dynamiku a z původní zkoušky ve Slavii po tom, co Ladík udělal v Praze velký dojem, 
se zástupci Slavie Praha obrátili na Žijeme Hrou s žádostí o přestup. Tímto se zpětně všem 
omlouváme, ale nechtěli jsme sdílet „pouze“ fragmenty, než se celý přestupový proces dotáh-
ne do úspěšného konce. Teď i za souhlasu Ladi Němce a jeho rodičů jsme připraveni sdílet 
unikátní cestu sedmnáctiletého fotbalového talentu z Lačnova u Lysic. Unikátní proto, že Laďa 
doposud nikdy nepůsobil v žádném profesionálním klubu!
	 Do necelých 15 let působil v Žijeme Hrou v kategoriích mladších a starších přípravek, 
mladších a starších žáků. Ve 14 letech již nastupoval za mladší dorost Žijeme Hrou/FK 
Kunštát v Moravskoslezské divizi.
	 Trenérsky Laďu u nás vedli Břeťa Šulc, Jirka Vybíral, Miloš Šmerda, Martin Pavel, 
Jirka Vorlický mladší. V rámci rozvojového programu talentovaných hráčů ŽH absolvoval 
tréninky pod vedením Jirky Vorlického staršího a Vladana Horáka. Na podzim roku 2022 
se Laďa Němec v rámci spolupráce přesunul do FK Blansko. Zde se pod vedením trenéra 
Erika Miholy společně s dalšími hráči ŽH stal oporou blanenského dorostu.

	 Ještě jako patnáctiletý zapsal Laďa 
premiérový start v Moravskoslezské lize 
dospělých proti Rosicím. Poslední rok  
a půl v  Blansku již strávil v  tréninkovém 
procesu třetiligového FK Blansko, kde jeho 
talent dále rozvíjel Jiří Vorlický st. Celkově 
za Blansko ve 3. lize nastoupil v roce 2023–
2024 do 16 utkání a odehrál 544 minut.
	 V listopadu 2024 byl sedmnáctiletý ta-
lent na radaru několika profesionálních 
fotbalových klubů. Trenérovi Eriku Miho-
lovi se podařilo domluvit stáž v SK Slavia 
Praha.
	 V prosinci se mezi svátky Laďa Němec 
připravoval na lednovou stáž v Praze v rám-
ci tréninkové skupiny svých kamarádů Ma-
těje Ščučky, Lukáše Doležala, Toma Setnič-
ky, Honzy Fadrného a brankářů Františka 
Tenory, Vojty Hrušky a Matěje Bednáře. 
Tréninky probíhaly v  Kunštátě s trenéry 
Erikem Miholou a Vladanem Horákem.

Vladislav Němec, Vladislav Němec, 
Irena NěmcováIrena Němcová
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	 Od 6. ledna probíhala stáž v SK Slavia Praha, která měla původně trvat do 18. ledna. 
Laďa příjemně překvapil trenéry Slavie a zkouška byla prodloužena. V Praze postupně 
odehrál několik přípravných utkání za U19. Nastoupil ovšem i ve výběru B týmu Slavie 
proti Domažlicím a Houstoni. Laďa tuto příležitost uchopil nejlepším možným způsobem 
a zástupci pražské Slavie se na nás v únoru obrátili s žádostí o přestup. Velmi nápomocen 
nám byl v celém přestupovém procesu Přemysl Kovář – manažer A týmu SK Slavia Praha, 
rodák z Okrouhlé u Boskovic a odchovanec boskovického fotbalu. 
	 Obrovskou oporou Laďovi jsou mamka Irena a taťka Laďa. Po přesunu do Prahy spo-
lečně nastavili to nejdůležitější – vzdělání. Spolupráci se střední školou v  Boskovicích  
a možnost dálkového studia.
	 Laďa Němec byl po povedené zimní přípravě ve Slavii nominován koučem Václavem 
Jílkem do české fotbalové reprezentace U18 na sraz v Písku. Bohužel prodělal v tomto 
období virózu a nemohl se vysněného reprezentačního srazu zúčastnit. Nepochybujeme 
o tom, že v budoucnu se mu tento sen ještě splní.
	 Premiérové minuty nasbíral Laďa v  mistrovském utkání za Slavii U19 8. března 
v celostátní lize staršího dorostu proti Slovanu Liberec.
	 Děkujeme za skvělý přístup lidem z SK Slavia Praha, kteří k nám po celou dobu jednání 
přistupovali partnersky a rovnocenně. Trenéři s námi sdíleli výstupy z Laďova herního  
i kondičního testování, lidé z právního oddělení nám pomohli vyřešit smluvní náležitosti. 
Speciální poděkování patří manažeru A týmu Slavie Přemyslu Kovářovi, který s  námi 
všechny kroky přestupu nadstandardně komunikoval.
	 Laďovi se splnil velký sen. Svůj potenciál může rozvíjet v nejlepší akademii v republice. 
Jeho cesta je z našeho pohledu naprosto unikátní (možná nezopakovatelná…). X faktorem 
se stal Laďův neoddiskutovatelný fotbalový talent. V tréninkovém a zápasovém prostředí 
Žijeme Hrou i později v Blansku byl obklopen skvělými spoluhráči. Ve správný moment  
se setkal s trenéry, kteří ho uvědoměle a odborně rozvíjeli a vždy posunuli o kousek dál.  
Po celou dobu měl Laďa podporu a stabilní zázemí od skvělých rodičů.

	 Laďa Němec přestupuje ze Žijeme 
Hrou/FK Kunštát do SK Slavia Praha 
na termínovaný přestup v neprofesio-
nálním režimu. Zároveň má pražský 
klub právo uplatnit opci k odkupu na-
trvalo. 
	 Budiž je příběh Ladi Němce in-
spirací pro všechny malé fotbalisty. 
Pokud si člověk jde za svým snem, 
tvrdě na sobě pracuje a ukáže charak-
ter, není nemožné přestoupit ze Žije-
me Hrou do Slavie Praha!
	 Laďo, jsme na Tebe velmi pyšní  
a přejeme Ti jen to nejlepší!

      Vladan Horák, za Žijeme Hrou
Vladislav NěmecVladislav Němec
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	 Toliko k výsledkům turnaje. Z pohledu herního a v rámci turnaje jako celku jsme spíše 
pozitivně naladěni, ukázali jsme, že se náš herní projev zlepšuje a víme, co chceme hrát. 
V turnaji jsme z 18 utkání prohráli pouze jednou a mnohokrát jsme dokázali nepříznivý 
stav v pouhých 20 minutách hrací doby zvrátit, srovnat nebo otočit. To je velké pozitivum, 
jelikož právě to se nám nedařilo v předchozích sezonách. Pokud toto mentální nastavení 
udržíme a budeme dál rozvíjet, můžeme být do budoucna úspěšní.
Příprava pokračuje v plném proudu a nás čeká několik utkání předtím, než se 23. 3. utkáme 
se Spartou Brno v mistráku. Krůček po krůčku se připravujeme na snad vítězný start jarní 
části soutěže.

Výsledky Žijeme Hrou ve zlatém finále:
Žijeme Hrou – FC Velké Meziříčí 	 2:5 
Žijeme Hrou – FSA Kras 		  2:2 
Žijeme Hrou – SK Slatina 		 1:1 
Žijeme Hrou – SK Cézava 		 2:1 
Žijeme Hrou – SK Šlapanice 	 2:2 
Žijeme Hrou – FC Soběšice 	 2:0

Nepovedené finále 
Winter Cupu z pohledu 
starších žáků

	 Dne 2. února v TCM v Brně 
proběhlo zlaté finále Winter 
cupu. Naši starší žáci prožili 
hororový vstup do turnaje, když 
prohráli v prvním utkání s Vel-
kým Meziříčím 6:2, z toho jsme 
nejméně 4 branky soupeři na-
servírovali na zlatém podnose. 
V  podobném duchu se nesla  
i další utkání, velké chyby, z nich 
inkasované branky. Na druhé 
straně pak mnoho neproměně-
ných příležitostí a tlak ve všech 
zbylých zápasech. Bohužel dal-
ší remízy namísto výher nás 
odsunuly na konečné 4. místo. 
Stačilo v kterémkoliv z remízo-
vých utkání vstřelit ještě bran-
ku nebo neudělat alespoň jednu 
z  mnoha chyb a patřila nám 
stříbrná medaile.

Za tým Žijeme Hrou U15 ve finále 
nastoupili:
Hruška V. (GK), Kubíček R., Šafář D., 
Chmelíček Š., Pavlů Š., Coural R., Procház-
ka E., Formánek P., Bílek M., Látal J., Per-
nica J., Štěpánek L., Borek Š.

      	 Jiří Vorlický ml., trenér
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Skautské dění v zimním období
	 Navzdory chladnému počasí se skauti i v zimě věnují mnoha aktivitám ať už v klubovně, 
nebo venku. 
	 Před Vánoci se skauti a skautky z oddílu Corloenis společně s oddílem vlčat a světlušek 
Alcedo zapojili do akce s názvem Putování za Ježíškem aneb Živý betlém, kde jejich role 
spočívala v zajištění a následném rozdávání betlémského světla. Před touto službou měly 
oba oddíly společnou vánoční oddílovku, při níž děti plnily různé úkoly s vánoční témati-
kou a nacvičovaly písně a koledy, které se na zámeckém nádvoří u rozdávání betlémského 
světla zpívaly.
	 První víkend v novém roce se mnohé děti z oddílu Alcedo i Corleonis oblékly do kos-
týmů, které se skládaly z  ministrantských rochet, plášťů a papírových korun. V  tomto 
úboru se potom vydaly do lysických ulic, aby podpořily Tříkrálovou sbírku. Zúčastnilo se 
24 dětí a 9 doprovodů a díky nim se v Lysicích vybralo 54.252 Kč. Akci potom příjemně 
zakončili promítáním filmu ve skautské klubovně. Tříkrálovou sbírku v Lysicích zajišťova-
la Markéta Kotolanová, které tedy patří i největší dík.

	 Roveři z  oddílu Catuli 
během prosince a ledna po-
řádali sbírku vosku, plecho-
vek a kartonu na výrobu 
takzvaných zákopových 
svící, které byly následně 
distribuovány na Ukrajinu. 
Svící se vyrobilo několik 
desítek.
	 Na začátku února během 
jarních prázdnin se oddíl 
skautů a skautek Corleonis 
vydal do Jeseníků na zimní 
výpravu. Počasí bylo pěkné, 
jen ne zrovna zimní. Pěkně 
svítilo sluníčko a bylo teplo, 
ovšem sněhu nebylo úplně 
moc. Skauti si mohli vy-
zkoušet spoustu aktivit, 
jako je práce s vařičem, sta-
vění přístřešku nebo pozná- 
vání zimní přírody. Zlatým 
hřebem výpravy byl přes  
20 km dlouhý výlet.

Králové před skautskou klubovnouKrálové před skautskou klubovnou
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	 Na konci února se do Jeseníků podívali i roveři, kteří tam společně strávili jeden víkend. 
Co se týče sněhu, měli větší štěstí než skauti a skautky z Corleonisu. Roveři na své expedici 
využili sněžnice, ale i lopaty na sníh, které jim urychlily sestup z Kralického Sněžníku, je-
likož se téměř celou zpáteční cestu klouzali. 
	 Na jaře se plánujeme zapojit do akce Ukliďme Lysice. Skauty a skautky z oddílu Corleo-
nis na konci dubna čeká okresní kolo Svojsíkova závodu, což je soutěž mezi skautskými 
družinami v nejrůznějších aktivitách, týkajících se poznávání přírody, přežití v přírodě, 
historie skautingu i znalostí o naší zemi. Roveři se v květnu vydají do Londýna při příleži-
tosti pietní akce na hřbitově letců RAF, kterou organizuje česká ambasáda. Oddílové rady 
v Alcedu i Coreonisu také začínají plánovat letní tábory a roveři letní expedici. 

     Magdaléna Zouharová, za lysické oddíly Skautu
 

Roveři z oddílu Catuli na Kralickém SněžníkuRoveři z oddílu Catuli na Kralickém Sněžníku
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Spolek táborníků a přátel osady Černá Hora

pořádá pro zpestření prázdnin dětí z Černé Hory a okolí i v letošním roce 

LETNÍ TÁBOR V HABŘÍ
Táborová základna se nachází u obce Habří (kraj Vysočina) a jedná se o tábor 

stanového typu. Tábor je určen dětem od 9 do 15 let a bude se konat v termínu:        

 30. 6. – 13. 7. 2024.
Cena: 4 500 Kč

Zájemci se mohou podívat na internetové stránky tábora www.zahybka.org, 
kde je možné zhlédnout fotky z minulých ročníků.

Přihlášky na tábor včetně všech formulářů a pokynů budou 
k dispozici v měsíci březnu v ZŠ Černá Hora. 

Veškeré potřebné dokumenty je možné rovněž zaslat elektronicky na e-mail.

V případě zájmu prosím kontaktujte hlavního vedoucího Marka Osoucha, 
tel. 606 114 960, tabor.habri@zahybka.org.

Těšíme se na vás v Habří.

Spolek táborníků a přátel osady Černá Hora 
 

pořádá pro zpestření prázdnin dětí i v letošním roce 
 

LETNÍ TÁBOR  V HABŘÍ  

 

Tábor je určen dětem od 9 do 15 let a koná se v termínu         

29.6.–12.7.2025 
 

Cena: 4 700 Kč 
 

Táborová základna se nachází u obce Habří (kraj Vysočina) 
a jedná se o tábor stanového typu.  

 
Přihlášky včetně všech formulářů a pokynů jsou k vyžádání 

u hlavního vedoucího letního tábora Marka Osoucha, tel. 606 114 960,  
e-mail: tabor.habri@zahybka.org. Zodpoví i veškeré další dotazy. 

 
V měsíci březnu budou přihlášky rovněž k dispozici v ZŠ Černá Hora. 

 

Zájemci se mohou podívat na webové stránky tábora, www.zahybka.org, 
kde je možné zhlédnout fotky z minulých ročníků.  

 
 

Těšíme se na vás v Habří. 
 

 
 
 
 
 

     

Spolek táborníků a přátel osady Černá Hora

pořádá pro zpestření prázdnin dětí z Černé Hory a okolí i v letošním roce 

LETNÍ TÁBOR V HABŘÍ
Táborová základna se nachází u obce Habří (kraj Vysočina) a jedná se o tábor 

stanového typu. Tábor je určen dětem od 9 do 15 let a bude se konat v termínu:        

 30. 6. – 13. 7. 2024.
Cena: 4 500 Kč

Zájemci se mohou podívat na internetové stránky tábora www.zahybka.org, 
kde je možné zhlédnout fotky z minulých ročníků.

Přihlášky na tábor včetně všech formulářů a pokynů budou 
k dispozici v měsíci březnu v ZŠ Černá Hora. 

Veškeré potřebné dokumenty je možné rovněž zaslat elektronicky na e-mail.

V případě zájmu prosím kontaktujte hlavního vedoucího Marka Osoucha, 
tel. 606 114 960, tabor.habri@zahybka.org.

Těšíme se na vás v Habří.
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Příspěvek na provoz centra 50 Kč.
Zbylé oblečení bude věnováno na charitu. 

JARNÍ SWAPJARNÍ SWAP
V SOBOTU 12. DUBNA 2024

od 9:30 do 16:00 v Jablíčku

Od pondělí 7. 4. do pátku 11. 4. můžete nosit
čisté pěkné oblečení, obuv pro děti i dospělé,

hračky a sportovní vybavení. Věci dejte do
tašek nebo do krabic ke vchodu do Jablíčka.

si přijďte vybrat
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Lysické Jablíčko, z. s. 
	 Letošní rok jsme zahájili tradičním dětským karnevalem. 
V neděli 2. února se sál Hotelu Lysice proměnil v  ráj masek. Princezny, superhrdinové, 
zvířátka, seriálové postavy a další bytosti si přišli zatančit, zasoutěžit a vyhrát v tombole. 
Moc děkujeme vedení hotelu za poskytnutí prostor a všem dárcům, díky kterým jsme 
mohli nachystat bohatou tombolu. 

	 O jarních prázdninách probíhal 
v  Jablíčku příměstský tábor. Kluci  
i holky si užili mnoho zábavy při hrách 
a tvoření. 
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A co nás čeká? 

12. 4. 2025 	 plánujeme další SWAP jarního oblečení 
O prázdninách budou probíhat tradiční příměstské tábory. 
Máme několik posledních míst v těchto termínech:
21.–25. 7. 	 Filmové hvězdy
28. 7.–1. 8. 	 Mezi živly
18.–22. 8. 	 Indiánský tábor

	 Pokud vás zajímá, co se v našem centru děje, nebo se chcete aktivně zapojit, sledujte naši 
nástěnku u kostela, facebook a web: https://jablicko.eu/. Jakékoliv nápady a připomínky 
můžete psát a náš e-mail. Na závěr bych všem ráda popřála krásné prožití jarních měsíců  
a krásné Velikonoce.

Mgr. Lucie Růžičková, za radu spolku

	 Prvního března jsme 
oslavili masopust tradič-
ním maškarním plesem 
pro dospělé. Tentokrát 
jsme jej pojali spíše jako 
masopustní zábavu. 
K tanci a poslechu hrála 
skupina Lyrock. Bylo vi-
dět spoustu kreativních 
masek. Všichni se dobře 
bavili. Děkujeme všem 
příznivcům Lysického 
Jablíčka, kteří přispěli 
dary do tomboly. 
	 Ráda bych touto ces-
tou připomněla pravi- 
delný program v centru. 
Každý čtvrtek dopoled-
ne probíhá cvičení pro 
rodiče s dětmi. Také jsou 
volná místa v Pohádko-
vé školičce, která probí-
há v úterý a ve středu do- 
poledne. Pro bližší in-
formace pište na mail: 
mc.jablicko@seznam.cz
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Slavnostní rozsvícení vánočního 
stromu a vánoční koncert

	 Vážení spoluobčané, první adventní neděle je v Lysicích tradičně spojena se slavnostním 
rozsvícením vánočního stromu na náměstí Osvobození. Tato slavnost, kterou pravidelně 
organizuje spolek Hospodářská a vzdělávací besídka, se uskutečnila v neděli 1. prosince 
2024. Hlavním programem bylo nádherné vystoupení pěveckého sboru místní základní 
školy pod vedením paní ředitelky Mgr. Pavly Nesnídalové.
	 S vánočním stromem byla i tentokrát spojena sbírka na charitativní účely, která probí-
hala po celou dobu adventní i vánoční. Její výtěžek byl určen pro potřeby zařízení Betany 
a dalších služeb Oblastní charity Blansko. 

Výsledek sbírky:

Dary do pokladničky u stromu 	 18.000 Kč
Společnost Gatema Boskovice 	 22.800 Kč
Zaměstnanci společnosti Gatema 	 18.000 Kč 
Římskokatolická farnost Lysice 	 1.000 Kč
MUDr. Marie Ryzí 	 1.000 Kč
Vlnka – paní V. Macků 	 1.000 Kč
Restaurace U Labutě – paní E. Benešová 	 500 Kč
Paní Z. Trávníčková 	 300 Kč

	 Oblastní charitě Blansko jsme tedy předali celkem 62.600 Kč. Tento příspěvek je určen 
lidem v našem regionu, kteří tuto pomoc potřebují.

	 V sobotu 11. ledna 2025, na závěr vánoční doby, náš spolek uspořádal společně s Řím-
skokatolickou farností Lysice také vánoční koncert hudební skupiny Good Work v kostele 
sv. Petra a Pavla. Kombinace vánočně laděného textu písní, moderní hudby, profesionální-
ho osvětlení a ozvučení společně s  jedinečnou akustikou lysického kostela se postaraly  
o neopakovatelný hudební zážitek. Výtěžek z dobrovolného vstupného činil 20.555 Kč  
a byl určen pro organizaci Mary’s Meals. Tato organizace poskytuje školní stravování dětem, 
žijícím v nejchudších oblastech na světě. 
	 Děkujeme všem dárcům, kteří přispěli finanční částkou do sbírky pod vánočním stro-
mem nebo v rámci dobrovolného vstupného. Vaší důvěry a štědrosti si nesmírně vážíme. 
	 Poděkování také patří radě městyse Lysic i lysické farnosti za pomoc se zajištěním těch-
to akcí. Upřímně také děkujeme vám všem, kteří jste se aktivně na přípravě a organizaci 
akcí podíleli. 

   Milan Žáček, předseda spolku Hospodářská a vzdělávací besídka



1–3 / 2025	 49

Městys Lysice

JA KOBLÍČ
Lysické

13.30 Zahájení

13.45 LUCIE ČERNÍKOVÁ z Kouzelné školky

14.30 Autogramiáda hráčů HC Kometa Brno

14.40 Modelový trénink Žijeme Hrou

15.10 SABINA LAURINOVÁ, muzikálové hity

15.35 Lucie Třešňáková, písně Ivety Bartošové

16.30 Bývalí hráči Lysic – Stará garda SK Sigma Olomouc

17.05 Vyhlášení soutěže O lysickou buchtu

18.00 MICHAELA NOSKOVÁ, finalistka Česko hledá SuperStar

HOST: Fotbalista JAN KOLLER, 
vicemistr Evropy a nejlepší střelec v historii reprezentace
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Pečete rádi? Pak zbystřete svoji pozornost. 
 

V Y H L A Š U J E M E  
 

4. ročník soutěže  

O lysickou buchtu  

Soutěž se uskuteční v rámci akce Lysice se baví 
v sobotu 21. června 2025 na fotbalovém hřišti na Oulehle 

 

JAK SE ZÚČASTNIT 
 přihlášku s názvem výrobku podávejte nejpozději do 30. 4. 2025 
 prezentovat můžete sladkou nebo slanou variantu – fantazii se meze nekladou 
 každý účastník může soutěžit pouze s jednou sladkou nebo jednou slanou variantou 
 účastníci soutěže ručí za zdravotní nezávadnost svého výrobku 
 soutěžní výrobek odevzdá soutěžící v den konání akce v čase 12.00 až 13.00 hod. 
 vyhlášení výsledků soutěže proběhne téhož dne v odpoledních hodinách  

O CO SE HRAJE? 
Soutěžit se bude například o pobyt v krásném hotelu v hodnotě 8 000 korun, let 

balónem a další zajímavé ceny… 
 

Závazné přihlášky přijímáme na e-mailu smerda@my-face.cz, více informací  
na tel. č. 737 177 367, kontaktní osobou je Pavel Šmerda. 

 
I když budou Vaše dobroty hodnocené porotci, jedná se především o soutěž s úsměvem, 

pohodou a dobrou náladou. Těšíme se na Vaši účast v soutěži. 
 
 

  
 
  
  
 

Hlavní host: 

Sabina Laurinová 
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Lysický zpravodaj. Za obsahovou správnost materiálů zveřejněných v Lysickém zpravodaji ručí autoři. 
Příspěvky přijímá Eva Hošková v kanceláři matriky (tel. 724 189 208, e-mail: matrika@ mestys.lysice.cz). 
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